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IT

L’impiego massiccio del tubo in polietilene reticolato ha reso necessaria l’introduzione nell’impiantistica di alcuni accorgimenti 
che potessero minimizzare gli inconvenienti derivati dall’utilizzo di questo tipo di tubo. Uno dei difetti principali infatti è 
l’elevato ritorno elastico che determina una certa difficoltà ad ottenere attacchi alle pareti per la rubinetteria sanitaria e 
valvole per radiatori. L’uso delle scatole di derivazione idraulica (in analogia con gli impianti elettrici domestici) semplifica 
enormemente l’utilizzo del tubo in polietilene, offrendo inoltre la possibilità di un risultato estetico ineguagliabile. Le scatole 
di derivazione, con la loro dima, presentano interassi fissi per gli attacchi di apparecchi sanitari e, grazie alle numerose 
scanalature di ancoraggio alla dima, offrono la possibilità di scegliere la profondità di fissaggio dei raccordi nella parete, 
a seconda dello spessore del rivestimento previsto. Nel caso di utilizzo per le derivazioni ai corpi scaldanti, l’impiego delle 
prolunghe cromate RR 702 e delle mostrine AGE06/07 conferiscono un aspetto sicuramente gradevole alla derivazione 
(non più muri screpolati, tubi inclinati, radiatori penzolanti). Le scatole di derivazione consentono l’aggraffatura della guaina 
(sempre consigliata per i problemi di dilatazione termica), formando con essa un elemento unico che permette in caso di 
necessità di sfilare il tubo stesso e sostituirlo con uno nuovo senza nessuna rottura della parete. Tutte le dime in ferro 
zincato a caldo sono frazionabili nel caso di utilizzo singolo. Le scatole SS1711 sono accoppiabili tra loro attraverso due 
guide scanalate per ottenere un interasse minimo di 38 mm per l’utilizzo nel riscaldamento con le valvole monotubo ed i 
distributori a 3 e 4 vie. La dima di corredo consente di ottenere interassi di 38, 50, 100, 153 mm che possono soddisfare 
tutte le esigenze di derivazione sia nel riscaldamento che nel sanitario.
Le scatole con raccordo a 105 ° SS1730 - SS1735 sono dotate di tappo in gomma a tenuta che isola la scatola stessa dal 
circuito. In caso di gocciolamento del raccordo la perdita è immediatamente individuabile nella scatola stessa, e non si 
protrae altrove attraverso la guaina. 
Le filettature delle derivazioni sono del tipo EUROKONUS e consentono l’utilizzo di tutta la raccorderia per tubi in polietilene, 
multistrato e anche rame. Con l’impiego di questi ultimi due tipi di tubo naturalmente si perde la possibilità di sfilare il tubo 
a causa della sua maggiore rigidità, ma tutte le altre caratteristiche di impianto eseguito a regola d’arte ed esteticamente 
pregevole rimangono inalterate.
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The widespread use of cross-linked polyethylene pipes has made it necessary to introduce some measures in systems to 
minimise problems deriving from the use of this type of pipe. In fact one of the main defects is the high elastic return which 
determines a certain difficulty in attaching DHW taps and fittings and radiator valves to the walls. The use of hydraulic 
junction boxes (similar to household electric systems) greatly simplifies use of the polyethylene pipe, also giving it an 
incomparable aesthetic result. The junction boxes, with their template, have fixed centre distances for the connections 
of sanitary appliances and, thanks to the numerous grooves for anchoring to the template, allow you to choose the fixing 
depth of the fittings in the wall, depending on the thickness of the intended covering. When using for radiator junctions, 
the use of RR 702 chrome-plated extensions and of AGE06/07 plates definitely give the junction a pleasant aspect (no 
longer cracked walls, inclined pipes, hanging radiators). The junction boxes make it possible to crimp the conduit (always 
recommended for thermal expansion problems), forming a unique element making it possible to pull off the pipe when 
necessary and to replace it with a new one without needing to break the wall. All the hot dipped galvanised iron templates 
are fractionable in case of single use. The SS1711 boxes can be coupled one to another by grooved guides to obtain a 
minimum centre distance of 38 mm for use in heating with single pipe valves and 3- and 4-way distributors.  The supplied 
template allows you to obtain centre distances of 38, 50, 100, 153 mm to meet all the junction requirements both in 
heating and in DHW.
Boxes with 105 ° fitting SS1730 - SS1735 are equipped with sealed rubber cap insulating the box from the circuit. Should 
the fitting drip, the leak can be immediately identified in the box and does not extend through the conduit. 
The junctions have EUROKONUS thread and make it possible to use all the fittings for polyethylene, multilayer and even 
copper pipes. Using the last two types of pipe makes it impossible to pull off the pipe due to its greater rigidity, but all the 
other features of the system carried out professionally and aesthetically remain unchanged.
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DE

Durch den massiven Einsatz von vernetztem Polyethylen-Rohr beim Heizungsanlagenbau wurden einige 
Vorsichtsmaßnahmen erforderlich, die Unannehmlichkeiten aufgrund der Verwendung dieser Rohrart minimieren können. 
Eines der Hauptprobleme ist die große elastische Rückstellkraft, durch die sich gewisse Schwierigkeiten bei der Wandmontage 
von Sanitärarmaturen und Heizkörperventilen ergeben. Die Verwendung von Anschlusskästen (wie Verteilerdosen bei der 
Elektroinstallation) vereinfacht die Verwendung von Polyethylen-Rohr wesentlich und bietet die Möglichkeit eines ästhetisch 
einwandfreien Ergebnisses. Die Anschlusskästen mit ihren Schablonen besitzen feste Achsabstände für die Anschlüsse 
von Sanitärarmaturen, die Dank der zahlreichen Befestigungsnuten der Schablone unterschiedliche Befestigungstiefen 
der Anschlüsse in der Wand erlauben, entsprechend der vorgesehenen Aufbaustärke. Bei Verwendung der Anschlüsse 
für Heizkörper gibt der Einsatz der verchromten Verlängerungen RR702 und Blenden AGE06/07 dem Anschluss ein 
hochwertiges Erscheinungsbild (keine Risse in der Wand, schiefe Rohre, hängende Heizkörper). Die Anschlusskästen 
erlauben die Verbindung des Schutzrohrs (wegen Wärmeausdehnungsproblemen immer empfohlen), wodurch diese ein 
einziges Element bilden, welches im Bedarfsfall das Herausziehen des Rohrs zum Ersatz erlauben, ohne dass die Wand 
aufgebrochen werden muss. Alle Schablonen aus feuerverzinktem Blech können zur einzelnen Nutzung getrennt werden. 
Die Kästen SS1711 können mit zwei Nutschienen gekoppelt werden, um einen minimalen Achsabstand von 38 mm beim 
Einsatz in Heizungsanlagen mit Einrohrventilen und 3- und 4-Wege-Verteilern zu erzielen. Die mitgelieferte Schablone 
erlaubt Achsabstände von 38, 50, 100, 153 mm, womit alle Anschlussanforderungen im Heizungs- und Sanitärbereich zu 
erfüllen.
Die Kästen mit 105° Anschluss, SS1730 – SS1735, sind mit Gummi-Dichtstopfen ausgestattet, um den Kasten vom 
Wasserkreis zu trennen. Bei einem Leck des Formstücks kann der Wasseraustritt direkt im Kasten festgestellt werden, es 
verlagert sich nicht über das Schutzrohr an andere Stellen. 
Die Anschlussgewinde sind Typ EUROKONUS und erlauben die Verwendung aller Formstücke für Polyäthylen-, Mehrschicht-
Verbund- und Kupferrohre. Bei Einsatz der beiden letztgenannten Rohrarten besteht wegen der größeren Steife des Rohrs 
natürlich nicht die Möglichkeit, dieses herauszuziehen, die anderen Eigenschaften der fachgerecht ausgeführten Anlage 
und die ästhetischen Vorteile bleiben jedoch unverändert.
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L’emploi massif du tube en polyéthylène réticulé a rendu nécessaire l’introduction de quelques mesures dans l’installation, 
qui peuvent minimiser les problèmes dérivés de l’utilisation de ce type de tube. En effet, un des défauts principaux est 
le haut retour élastique qui déterminent une certaine difficulté à obtenir des raccords aux murs pour le robinet sanitaire 
et vannes pour radiateurs. L’emploi des boîtes de dérivation hydraulique (en analogie avec les installations électriques 
domestiques) simplifie énormément l’utilisation du tube en polyéthylène, en offrant en outre la possibilité d’un résultat 
esthétique inégalable. Les boîtes de dérivation, avec leur gabarit, présentent des entraxes fixes pour les raccords d’appareils 
sanitaires et, grâce aux nombreuses cannelures d’ancrage au gabarit, offrent la possibilité de choisir la profondeur de 
fixation des raccords dans le mur, selon l’épaisseur du revêtement prévu. En cas d’utilisation pour les dérivations aux corps 
chauffants, l’emploi des rallonges chromées RR702 et des écussons AGE06/07 confèrent un aspect sûrement agréable 
à la dérivation (pas plusieurs murs fissurés, tubes inclinés, radiateurs pendants). Les boîtes de dérivation permettent 
l’agrafage de la gaine (toujours conseillée pour les problèmes de dilatation thermique), en formant avec elle un élément 
unique qui permet, en cas de nécessité, d’ôter le tube et de le remplacer par un nouveau sans aucune rupture du mur. Tous 
les gabarits en fer zingué à chaud peuvent être fractionnés en cas d’utilisation individuelle. Les boîtes SS1711 peuvent être 
accouplées entre elles à travers deux guides rainurées pour obtenir un entraxe minimum de 38 mm pour l’utilisation dans 
le chauffage avec les vannes monotube et les distributeurs à 3 et 4 voies. Le gabarit fourni permet d’obtenir des entraxes 
de 38, de 50, de 100, de 153mm qui peuvent satisfaire toutes les exigences de dérivation tant dans le chauffage que dans 
le sanitaire.
Les boîtes avec raccord à 105 ° SS1730 - SS1735 sont dotées d’un bouchon en caoutchouc étanche qui isole la boîte du 
circuit. En cas d’égouttement du raccord, la fuite est immédiatement localisable dans la boîte, et ne se prolonge pas ailleurs 
à travers la gaine. 
Les filetages des dérivations sont du type EUROKONUS et permettent l’utilisation de tous les raccords pour tubes en 
polyéthylène, multicouche et même cuivre. Avec l’emploi de ces deux derniers types de tube, on perd naturellement la 
possibilité d’ôter le tube à cause de sa rigidité supérieure, mais toutes les autres caractéristiques de l’installation exécutée 
dans les règles de l’art et esthétiquement précieuse restent inaltérées.
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El uso masivo del tubo en polietileno reticulado ha hecho que sea necesaria la introducción en la instalación de algunos 
detalles que podrían reducir los inconvenientes derivados del uso de esto tipo de tubo. Uno de los defectos principales es 
el elevado retorno elástico que determina una cierta dificultad en obtener conexiones a las paredes para la grifería sanitaria 
y las válvulas para radiadores. El uso de las cajas de derivación hidráulica (en analogía con las instalaciones eléctricas 
domésticas) simplifica mucho el uso del tubo en polietileno, ofreciendo además la posibilidad de un resultado estético 
inigualable. Las cajas de derivación, con su plantilla, presentan interejes fijos para las conexiones de equipos sanitarios y, 
gracias a los numerosos canales de anclaje a la plantilla, ofrecen la posibilidad de elegir la profundidad de fijación de los 
racores en la pared, dependiendo del espesor del revestimiento previsto. En el caso se use para las derivaciones de los 
cuerpos calefactores, el uso de las extensiones cromadas RR702 y de los plafones embellecedores AGE06/07 confieren un 
aspecto seguramente agradable a la derivación (basta con paredes agrietadas, tubos inclinados, radiadores colgantes). Las 
cajas de derivación permiten el engaste de la vaina (aconsejada para los problemas de dilatación térmica), formando con 
ésta un elemento único que permite en caso de necesidad extraer el mismo tubo y sustituirlo con uno nuevo sin roturas 
de la pared. Todas las plantillas en hierro galvanizado en caliente se pueden fraccionar en el caso de uso individual. Las 
cajas SS1711 se pueden acoplar entre ellas mediante dos guías acanaladas para obtener un intereje mínimo de 38 mm 
para el uso en calefacción con las válvulas monotubo y los distribuidores de 3 y 4 vías. La plantilla en equipamiento permite 
obtener interejes de 38, 50, 100, 153 mm que pueden satisfacer todas las exigencias de derivación ya sea en calefacción 
que en el sanitario.
Las cajas con racor de 105 ° SS1730 - SS1735 cuentan con tapón de goma estanco que aísla la misma caja del circuito. 
En caso de goteo del racor la pérdida se detecta inmediatamente en la misma caja, y no se extiende más allá a través de 
la vaina. 
Las roscas de las derivaciones son de tipo EUROKONUS y permiten el uso de todos los racores para tubos en polietileno, 
multicapa y también de cobre. Con el uso de éstos últimos dos tipos de tubo naturalmente se pierde la posibilidad de 
extraer el tubo a causa de su mayor rigidez, pero todas las demás características de instalación realizada perfectamente y 
apreciable estéticamente permanecen inalteradas.
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SS 1731

• Scatola di distribuzione sottotraccia con raccordo a 105°.

• Under-floor distribution box with 105° fitting.

• Boîte de distribution enchâssée avec raccord à 105°.

• Verteilerkasten Unterspur mit Y-Anschluss.

• Caja de distribución empotrable con racor a 105°.

Code Size Colour € Class Packaging

500155 1/2“ F x EUROK BLACK 7,43 MA 6 / 72

SS 1740

• Scatola di distribuzione sottotraccia a 2 uscite per collegamento in serie.

• Double-output under-floor distribution box for serial connections.

• Boîte de distribution encastrée à deux sorties pour raccordement en série.

• Unterputz-Dose mit 2 Ausgängen für Verbindungsreihe.

• Caja de distribución empotrable de 2 salidas para la conexión en serie.

Code Size Colour € Class Packaging

500154 1/2“ F x EUROK BLACK 11,29 MA 6 / 72

SS 1751 B

• Scatola di distribuzione sottotraccia con raccordo a 90°.

• Under-floor distribution box with 90° fitting.

• Boîte de distribution encastrée avec raccord à 90°.

• Unterputz-Dose mit 90 ° Winkel.

• Caja de distribución empotrable con racor a 90°.

Code Size Colour € Class Packaging

520063 1/2“ F x EUROK BLUE 8,45 MA 6 / 72

SS 1751 R

• Scatola di distribuzione sottotraccia con raccordo a 90°.

• Under-floor distribution box with 90° fitting.

• Boîte de distribution encastrée avec raccord à 90°.

• Unterputz-Dose mit 90 ° Winkel.

• Caja de distribución empotrable con racor a 90°.

Code Size Colour € Class Packaging

520064 1/2“ F x EUROK RED 8,45 MA 6 / 72

SS 1711 B

• Scatola di distribuzione sottotraccia con raccordo a 90°.

• Under-floor distribution box with 90° fitting.

• Boîte de distribution encastrée avec raccord à 90°.

• Unterputz-Dose mit 90° Winkel.

• Caja de distribución empotrable con racor a 90°.

Code Size Colour € Class Packaging

500131 1/2“ F x EUROK BLUE 5,42 MA 8 / 96

SS 1711 R

• Scatola di distribuzione sottotraccia con raccordo a 90°.

• Under-floor distribution box with 90° fitting.

• Boîte de distribution encastrée avec raccord à 90°.

• Unterputz-Dose mit 90° Winkel.

• Caja de distribución empotrable con racor a 90°.

Code Size Colour € Class Packaging

500131R 1/2“ F x EUROK RED 5,42 MA 8 / 96
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SS 1730

• Scatole di distribuzione sottotraccia con raccordo a 105° complete di dima.

• Under-floor distribution boxes with 105° fitting equipped with template.

• Boîtes de distribution encastrées avec raccord à 105° fournies avec platine de fixation.

• Unterputz-Dosen mit 105° Verbinder und Halterung.

• Cajas de distribución empotrable con racor a 105° con plantilla.

Code Size Colour € Class Packaging

500156 1/2“ F x EUROK BLACK 8,68 MA 6 / 72

SS 1735

• Scatole di distribuzione a tenuta stagna.

• Watertight under-floor distribution box.

• Boîtes de distribution.

• Dichte Unterputz-Dosen.

• Cajas de distribución estancas.

Code Size Colour € Class Packaging

501365 1/2“ F x EUROK BLACK 9,25 MA 6 / 72

SS 1750 B

• Scatole di distribuzione sottotraccia con raccordo a 90° complete di dima.

• Under-floor distribution boxes with 90° fitting, equipped with template.

• Boîtes de distribution encastrées avec raccord à 90° fournies avec platine de fixation.

• Unterputz-Dosen mit 90° Winkel und Halterung.

• Cajas de distribución empotrable con racor a 90° con plantilla.

Code Size Colour € Class Packaging

500248 1/2“ F x EUROK BLUE 9,70 MA 6 / 72

SS 1750 R

• Scatole di distribuzione sottotraccia con raccordo a 90° complete di dima.

• Under-floor distribution boxes with 90° fitting equipped with template

• Boîtes de distribution encastrées avec raccord à 90° fournies avec platine de fixation.

• Unterputz-Dosen mit 90° Winkel und Halterung.

• Cajas de distribución empotrable con racor a 90° con plantilla.

Code Size Colour € Class Packaging

500249 1/2“ F x EUROK RED 9,70 MA 6 / 72

SS 1750 BR

• Scatole di distribuzione sottotraccia con raccordo a 90° complete di dima.

• Under-floor distribution boxes with 90° fitting equipped with template

• Boîtes de distribution encastrées avec raccord à 90° fournies avec platine de fixation.

• Unterputz-Dosen mit 90° Winkel und Halterung.

• Cajas de distribución empotrable con racor a 90° con plantilla.

Code Size Colour € Class Packaging

520066 1/2“ F x EUROK RED - BLUE 9,70 MA 6 / 72

AS 1926

• Dima frazionabile per scatole di distribuzione sottotraccia SS 1730 / 1735 / 1750.

• Dividable template for under-floor distribution boxes SS 1730 / 1735 / 1750.

• Platine de fixation pouvant être fractionnée pour les boîtes de distribution encastrée SS 1730 / 1735 / 1750.

• Trennbare Halterung für Unterputz-Dose SS 1730 / 1735 / 1750.

• Plantilla fraccionable para cajas de distribución empotrables SS 1730 / 1735 / 1750.

Code Size Colour € Class Packaging

550038 SS 1730 - SS 1735 - SS 1750 / 2,58 JC 50
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SS 1710 B

• Scatole di distribuzione sottotraccia con raccordo a 90° complete di dima.

• Under-floor distribution boxes with 90° fitting equipped with template.

• Boîtes de distribution encastrées avec raccord à 90° fournies avec platine de fixation.

• Unterputz-Dosen mit 90° Winkel und Halterung.

• Cajas de distribución empotrable con racor a 90° con plantilla.

Code Size Colour € Class Packaging

500132 1/2“ F x EUROK BLUE 6,22 MA 8 / 96

SS 1710 R

• Scatole di distribuzione sottotraccia con raccordo a 90° complete di dima.

• Under-floor distribution boxes with 90° fitting equipped with template.

• Boîtes de distribution encastrées avec raccord à 90° fournies avec platine de fixation.

• Unterputz-Dosen mit 90° Winkel und Halterung.

• Cajas de distribución empotrable con racor a 90° con plantilla.

Code Size Colour € Class Packaging

500132R 1/2“ F x EUROK RED 6,22 MA 8 / 96

SS 1710 BR

• Scatole di distribuzione sottotraccia con raccordo a 90° complete di dima.

• Under-floor distribution boxes with 90° fitting equipped with template.

• Boîtes de distribution encastrées avec raccord à 90° fournies avec platine de fixation.

• Unterputz-Dosen mit 90° Winkel und Halterung.

• Cajas de distribución empotrable con racor a 90° con plantilla.

Code Size Colour € Class Packaging

520060 1/2“ F x EUROK BLUE - RED 6,22 MA 8 / 96

AS 1925

• Dima frazionabile per scatole di distribuzione sottotraccia SS 1710.

• Dividable template for under-floor distribution boxes SS 1710.

• Platine de fixation pouvant être fractionnée pour les boîtes de distribution encastrée SS 1710.

• Trennbare Halterung für Unterputz-Dose SS 1710.

• Plantilla fraccionable para caja de distribución empotrables SS 1710.

Code Size Colour € Class Packaging

501011 SS 1710 / 1,66 JC 60

RR 702

• Tubo di raccordo in rame cromato a tenuta morbida per scatole di distribuzione sottotraccia.

• Chrome-plated copper connection pipe with soft seal for concealed distribution boxes.

• Tube de raccord en cuivre chromé à étanchéité souple pour boîtes de distribution encastrées.

• Verbindungsrohr aus verchromtem Kupfer mit O-Ring für Anschlussbox für Unterputzanwendung.

• Tubo de conexión con cobre plateado con asiento blando para la caja de distribución bajo el yeso.

Code Size Colour € Class Packaging

520003 Ø15 x 1/2“ M - 108 mm CHROME 5,61 JC 35 / 280

520001 Ø15 x 1/2“ M - 175 mm CHROME 6,28 JC 30 / 240
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HD17

• Svolgirotolo per tubo in polietilene e multistrato.

• Roll distributor for polyethylene and multilayer pipe.

• Derouleur pour tubes en polyéthylène et multicouche.

• Abroller für Polyethylen- und Verbundrohr.

• Desbobinadora para tubo de polietileno y multicapa.

Code Size € Class Packaging

HD17 Pipe from Ø16 to Ø26 mm 417,05 IR 1

AR 32

• Cesoia per tubi di plastica TC 32 Professional.

• Shear for plastic pipe TC 32 Professional.

• Coupe-tube pour tuyaux en plastique TC 32 Professional.

• Kunstoffrohr-Scher TC 32 Professional.

• Tijeras para tubos de plástico TC 32 Professional.

Code Size € Class Packaging

52040 - 86,00 IR 1

AR 32 L

• Lama di ricambio TC 32.

• Spare blade for TC 32.

• Lame de rechange pour TC 32.

• Ersatzmesser für TC 32.

• Cuchilla de TC 32.

Code Size € Class Packaging

52041 - 55,50 IR 1

AR 42

• Tagliatubi TC 42 PRO MSR.

• Pipe cutter TC 42 PRO MSR.

• Coupe-tube TC 42 PRO MSR.

• Rohrabschneider TC 42 PRO MSR.

• Cortatubos TC 42 PRO MSR.

Code Size € Class Packaging

70109 - 141,00 IR 1

AR 42 L

• Lama di ricambio TC 42 (5 pezzi).

• Spare blade for TC 42 (5 pcs).

• Lame de rechange pour TC 42 (5 pcs).

• Ersatzmesser für  TC 42 (5 stk).

• Cuchilla de TC 42 (5 pz).

Code Size € Class Packaging

070188D - 81,00 IR 1

ATTREZZI E ACCESSORI GENERALI
TOOLS AND GENERAL ACCESSORIES
OUTILS ET ACCESSOIRES GÉNÉRAUX
WERKZEUGE UND ALLGEMEINES ZUBEHÖR
HERRAMIENTAS Y ACCESORIOS EN GENERAL
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ATTREZZI E ACCESSORI GENERALI
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AR 67

• Tagliatubi TC 67 PL.

• Pipe cutter TC 67 PL.

• Coupe-tube TC 67 PL.

• Rohrabschneider TC 67 PL.

• Cortatubos TC 67 PL.

Code Size € Class Packaging

70031 - 192,00 IR 1

AR 43

• Cesoia per tubi di plastica TC 42 Professional.

• Shear for plastic pipe TC 42 Professional.

• Coupe-tube pour tuyaux en plastique TC 42 Professional.

• Kunstoffrohr-Scher TC 42 Professional.

• Tijeras para tubos de plástico TC 42 Professional.

Code Size € Class Packaging

52000 - 120,00 IR 1

AR 43 L

• Lama di ricambio TC 42 Professional.

• Spare blade for TC 42 Professional.

• Lame de rechange pour TC 42 Professional.

• Ersatzmesser für TC 42 Professional.

• Cuchilla de TC 42 Professional.

Code Size € Class Packaging

52042 - 66,00 IR 1

AR 63

• Cesoia per tubi di plastica TC 63 Professional.

• Shear for plastic pipe TC 63 Professional.

• Coupe-tube pour tuyaux en plastique TC 63 Professional.

• Kunstoffrohr-Scher TC 63 Professional.

• Tijeras para tubos de plástico TC 63 Professional.

Code Size € Class Packaging

52030 - 180,00 IR 1

AR 63 L

• Lama di ricambio TC 63 Professional.

• Spare blade for TC 63 Professional.

• Lame de rechange pour TC 63 Professional.

• Ersatzmesser für TC 63 Professional.

• Cuchilla de TC 63 Professional.

Code Size € Class Packaging

52031 - 127,00 IR 1

AR 64

• Tagliatubi PLASTICUT MSR Set.

• Pipe cutter PLASTICUT MSR Set.

• Coupe-tube PLASTICUT MSR Set.

• Rohrabschneider PLASTICUT MSR Set.

• Cortatubos PLASTICUT MSR Set.

Code Size € Class Packaging

88700 16 - 20 - 25/26 mm 122,00 IR 1
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ATTREZZI E ACCESSORI GENERALI
TOOLS AND GENERAL ACCESSORIES

AR 02

• Kit calibratori per tubo multistrato completo di valigetta in materiale plastico.

• Kit of calipers for multilayer pipe complete with plastic carrying case.

• Kit calibrateurs pour tube multicouches avec coffret en plastique.

• Kalibrierungssatz für mehrschichtige Rohre mit Plastikkoffer.

• Kit calibradores para tubo multicapa con maletín de plástico.

Code Size € Class Packaging

501797 Ø14/2 - Ø16/2 - Ø18/2 - Ø20/2 - Ø26/3 - Ø32/3 - Ø40/3,5 - Ø50/4 - Ø63/4,5 636,67 IR 1

AR 04

• Calibratori per tubo multistrato.

• Calipers for multilayer pipe.

• Calibrateurs pour tubes multicouches.

• Kalibere für Verbundrohr.

• Calibradores para tubo multicapa.

Code Size € Class Packaging

CA0001 14/2 43,68 IR 1

CA0002 16/2 44,52 IR 1

CA0013 16/2,25 44,52 IR 1

CA0003 18/2 46,20 IR 1

CA0004 20/2 48,72 IR 1

CA0015 20/2,25 48,72 IR 1

CA0016 20/2,5 48,72 IR 1

CA0017 25/2,5 58,80 IR 1

CA0005 26/3 58,80 IR 1

CA0006 32/3 73,92 IR 1

CA0007 40/3,5 107,52 IR 1

CA0008 50/4 170,52 IR 1

CA0009 63/4,5 294,00 IR 1

AR 09

• Impugnatura per calibratore per tubo multistrato.

• Grip for multilayer pipe caliper.

• Poignée pour calibrateur pour tubes multicouches.

• Griff für das Kalibrierungsgerät für mehrschichtige Rohre.

• Empuñadura para calibrador para tubo multicapa.

Code Size € Class Packaging

IM0001 / 46,20 IR 1

AR 01

• Calibratore per tubo multistrato.

• Caliper for multilayer pipe.

• Calibrateur pour tubes multicouches.

• Kaliber für Verbundrohr.

• Calibrador para tubo multicapa.

Code Size € Class Packaging

500406 Pipe from Ø16/2 to Ø32/3 mm 124,70 IR 1 / 32

500407 40/3,5 124,70 IR 1

500408 50/4 148,85 IR 1

500409 63/4,5 195,25 IR 1
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TOOLS AND GENERAL ACCESSORIES

AR 50

• Curvatubi TUBE BENDER MSR 32 SET.

• TUBE BENDER MSR 32 SET.

• Cintreuse TUBE BENDER MSR 32 SET.

• Biegegerät TUBE BENDER MSR 32 SET.

• Curvadora TUBE BENDER MSR 32 SET.

Code Size € Class Packaging

23095 14-16-18-20-26-32 mm 870,00 IR 1

23065 14-16-18-20-25-32 mm 840,00 IR 1

AR 1920

• Anima flessibile interna per la curvatura rapida dei tubi.

• Flexible internal core for rapid pipe bends.

• Noyau flexible interne pour le cintrage rapide des tubes.

• Flexibler Kern für Inneranwendung zum Schnellbiegen des Rohres.

• Alma flexible interior para la rápida curva de los tubos.

Code Size € Class Packaging

140070 14/2 - 0,6 m 11,68 IR 1

140067 14/2 - 2 m 18,69 IR 1

140069 16/2 - 0,6 m 6,86 IR 1

140060 16/2 - 2 m 18,69 IR 1

140068 18/2 - 0,6 m 9,12 IR 1

140066 18/2 - 2 m 19,97 IR 1

140081 20/2 - 0,6 m 9,12 IR 1

140082 20/2 - 2 m 19,97 IR 1

140043 26/3 - 0,6 m 11,93 IR 1

140042 32/3 - 0,6 m 11,93 IR 1

AR 1921

• Anima flessibile esterna per la curvatura rapida dei tubi.

• Flexible external core for rapid pipe bends.

• Noyau flexible externe pour le cintrage rapide des tubes.

• Flexibler Kern für Außeranwendung zum Schnellbiegen des Rohres.

• Alma flexible exterior para la rápida curva de los tubos.

Code Size € Class Packaging

140045 16/2 - 0,6 m 7,31 IR 1

140044 18/2 - 0,6 m 12,25 IR 1

140039 20/2 - 0,6 m 12,25 IR 1

AR 35

• Pressatrice ROMAX 3000 a batteria completa di valigetta, batteria e caricabatterie.

• ROMAX 3000 battery-pressmachine with transport case, battery and charger.

• Machine à sertir ROMAX 3000 à batteries complet de valise, batterie et chargeur.

• Batteriebetriebene Pressmaschine ROMAX 3000 komplett mit Koffer, Akku und Ladegerät.

• Prensa con batería ROMAX 3000 dotada de caso, batería y cargador.

Code Size € Class Packaging

15800 Ø 12-108 mm - 32 kN / 40 mm 2.500,00 IR 1



229
I.V.A.R. S.p.A. si riserva il diritto di apportare miglioramenti e modifiche ai prodotti e alla relativa documentazione in qualunque momento e senza preavviso. Tutti i diritti sono riservati.

I.V.A.R. S.p.A. reserves the right to make enhancements and changes to products and relative documentation at any time without prior notice. All rights reserved.
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AR 35 AC

• Pressatrice elettrica ROMAX 3000 completa di valigetta.

• ROMAX 3000 electrical press machine with transport case.

• Machine à sertir électrique ROMAX 3000 complet de valise.

• Elektrische Pressmaschine ROMAX 3000 komplett mit Koffer.

• Prensa eléctrica ROMAX 3000 dotada de caso.

Code Size € Class Packaging

1000001001 Ø 12-110 mm - 230 V / 50-60 Hz - 32 kN / 40 mm 2.300,00 IR 1

AR 30 A

• Adattatore per corrente elettrica per ROMAX 3000, 230V.

• Main adaptor for ROMAX 3000, 230V.

• Bloc d’alimentation secteur pour ROMAX 3000.

• Schaltnetzteil für ROMAX 3000, 230V.

• Enchufe para ROMAX 3000.

Code Size € Class Packaging

15812 230 V 655,00 IR 1

AR 30 B

• Batteria per ROMAX 3000.

• Battery for ROMAX 3000.

• Batterie pour ROMAX 3000.

• Akku für ROMAX 3000.

• Batería para ROMAX 3000.

Code Size € Class Packaging

15810 - 407,00 IR 1

AR 30 C

• Caricabatteria per ROMAX 3000.

• Charger for ROMAX 3000.

• Chargeur pour ROMAX 3000.

• Ladegerät für ROMAX 3000.

• Cargador para ROMAX 3000.

Code Size € Class Packaging

15811 - 2.725,80 IR 1
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ATTREZZI E ACCESSORI GENERALI
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AR 10 R

• Pinze per raccordi a pressare.

• Jaws for press fittings.

• Pinces pour raccords à presser.

• Zangen für Pressanschlüsse.

• Pinzas para accesorios a prensar.

Code Size € Class Packaging

501741RBE Ø16 BE 234,50 IR 1

501743RBE Ø20 BE 234,50 IR 1

501744RBE Ø26 BE 234,50 IR 1

501745RBE Ø32 BE 234,50 IR 1

501741RR Ø16 R 234,50 IR 1

501742RR Ø18 R 234,50 IR 1

501743RR Ø20 R 234,50 IR 1

501730RR Ø25 R 234,50 IR 1

501744RR Ø26 R 234,50 IR 1

501745RR Ø32 R 234,50 IR 1

501741RTH Ø16 TH 234,50 IR 1

501742RTH Ø18 TH 234,50 IR 1

501743RTH Ø20 TH 234,50 IR 1

501730RTH Ø25 TH 234,50 IR 1

501744RTH Ø26 TH 234,50 IR 1

501745RTH Ø32 TH 234,50 IR 1

501746RTH Ø40 TH 556,00 IR 1

501741RU Ø16 U 234,50 IR 1

501742RU Ø18 U 234,50 IR 1

501743RU Ø20 U 234,50 IR 1

501730RU Ø25 U 234,50 IR 1

501745RU Ø32 U 234,50 IR 1

501746RU Ø40 U 556,00 IR 1

AR 120

• Ganascia madre per catene ZSB1.

• Intermediate jaw for pressing collars ZSB1.

• Mâchoire intermédiaire pour chaines de sertissageZBS1.

• Zwischenbacke für Pressschlingen ZSB1.

• Mordaza intermedia para collares de presión.

Code Size € Class Packaging

1000000104 - 895,00 IR 1

AR 110

• Catene.

• Pressing collars.

• Chaines de sertissage Standard.

• Pressschlingen Standard.

• Collares de presión.

Code Size € Class Packaging

1000000112 Ø50 TH 1.687,00 IR 1

1000000113 Ø63 TH 2.295,00 IR 1

1000000118 Ø50 U 1.687,00 IR 1

1000000119 Ø63 U 2.295,00 IR 1
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ATTREZZI E ACCESSORI GENERALI
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AC 670

• Chiave per raccordi a stringere.

• Wrench for compression fittings.

• Clé pour raccords à serrage.

• Schlüssel für Pressanschlüsse.

• Lllave para accesorios de compresión.

Code Size € Class Packaging

501181 24-27 mm 28,55 JC 15

AC 671

• Chiave per nippli girevoli.

• Wrench for rotating nipples.

• Clé pour npples pivotants.

• Schüssel für drehbare Anschlussstücke.

• Lllave para entrerroscas giratorias.

Code Size € Class Packaging

500030 27-30 mm 4,71 JC 20 / 160

500029 37-48 mm 2,42 JC 20

AR 06

• Tappo in plastica per prova impianto.

• Plastic plug for plant test.

• Bouchon en plastique pour essai installation.

• Kunststoffstopfen für Anlagenprüfung.

• Tapa de plástico para prueba de instalación.

Code Size Colour € Class Packaging

501802 1/2“ RED 1,04 JC 20 / 160

501803 1/2“ BLUE 1,04 JC 20 / 160

501807 3/4“ RED 1,09 JC 1

501808 3/4“ BLUE 1,09 JC 1

PT 5706

• Tappo autofilettante.

• Self-threading plug.

• Bouchon à vis.

• Abdruckstopf.

• Tapón autorroscante.

Code Size Colour € Class Packaging

510112 16/2 NICKEL 10,08 JC 200

510113 18/2 NICKEL 10,14 JC 200

510114 20/2 NICKEL 10,30 JC 200

AR 55

• Sistema di congelamento per tubi in rame e acciaio ROFROST® TURBO.

• ROFROST® TURBO pipe freezing system for copper, steel, stainless steel pipes.

• Appareil de congélation des tubes pour les tubes en cuivre et acier ROFROST® TURBO.

• Rohreinfriersysteme für Kupfer- und Stahlrohre ROFROST® TURBO.

• Sistema de congelador para tubos de cobre y acero ROFROST® TURBO.

Code Size € Class Packaging

62200 1"1/4 2.640,00 IR 1

62206 3/4" - 2" 3.633,00 IR 1
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AR 60

• Compressore ROPULS per la pulizia e la manutenzione di impianti di riscaldamento e acqua potabile secondo EN 806 / DIN 1988-2.

• ROPULS flushing compressor for scouring and cleaning of heating systems and flushing of drinking water pipes according to EN 
806 / DIN 1988-2.

• Compresseur nettoyeur ROPULS pour le désembouage et le nettoyage de systèmes de chauffage et pour le rinçage de conduites 
d’eau potable selon la eN 806/ DiN 1988-2.

• Spülkompressor ROPULS zum Entschlammen und Reinigen von Heizungssystemen und zum Spülen von Trinkwasserleitungen 
nach EN 806 / DIN 1988-2.

• Compresor de limpieza por barrido ROPULS para el abastecimiento y la limpieza de sistemas de calefacción y el barrido de 
instalaciones de agua potable según DIN 1988-2.

Code Included components/functions Size € Class Packaging

1000001134 Protocol function Pipe max Ø DN 50 / 2” 5.645,00 IR 1

1000000145 - Pipe max Ø DN 50 / 2” 4.722,00 IR 1

AR 70

• Telecamera ROSCOPE® i2000 Modul 25/16 per ispezioni di tubi da Ø 50 a 100 mm.

• ROSCOPE® i2000 Module 25/16 high-performance camera for the inspection of pipes from Ø 50 up to 100 mm.

• Caméra haute performance Module ROSCOPE® i2000 25/16 pour l’inspection de tubes de Ø 50 à 100 mm.

• Hochleistungskamera ROSCOPE® i2000 Modul 25/16 zur Inspektion von Rohren Ø 50 bis 100 mm.

• Cámara de alto rendimiento Conjunto ROSCOPE® i2000 Modul 25/16 para la inspección de tuberías de ø 50 hasta 100 mm.

Code Size € Class Packaging

1000000842 Pipe from Ø 50 to Ø 100 mm 5.738,00 IR 1

AR 71

• Pompa provaimpianti compatta TP 25.

• TP 25 small and robust precision testing pump for pressure testing.

• Petite pompe de précision TP 25 robuste pour épreuve de pression.

• Kleine und robuste Präzisionsprüfpumpe TP 25 für die Druckprüfung.

• Bomba de comprobación de presión precisa, pequeña y sólida TP 25.

Code Size € Class Packaging

60250 0-25 bar - Tank 7 l 458,00 IR 1

AR 72

• Pompa provaimpianti di precisione RP 50-S in struttura monoblocco.

• Robust precision testing pump RP 50-S for pressure testing of water lines and containers with very high testing standards.

• Pompe d'épreuve de précision robuste RP 50-S  pour l'épreuve des conduites d’eau et des réservoirs avec exigences élevées de contrôle.

• Robuste Präzisionsprüfpumpe RP 50-S für die Druckprüfung von Wasserleitungen und Behältern mit hohen Prüfanforderungen.

• Sólida bomba RP 50-S para realizar comprobaciones de precisión sobre la presión de tuberías de agua y contenedores con niveles 
de exigencia muy altos.

Code Size € Class Packaging

60200 0-60 bar - Tank 12 l 591,00 IR 1

AR 73

• Pompa provaimpianti elettrica autoadescante RP PRO III.

• Self-priming electric testing pump RP PRO III.

• Pompe électrique de remplissage et contrôle à auto-aspirante RP PRO III.

• Selbstansaugende elektrische Befüll- und Prüfpumpe RP PRO III.

• Bomba de comprobación con autocebado y llenado eléctrico RP PRO III.

Code Size € Class Packaging

61185 Max 40 bar 1.460,50 IR 1
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AR 74

• Unità elettrica ROSOLAR PUMP per risciacquare, riempire e svuotare impianti a circuito chiuso.

• ROSOLAR solar filling pump.

• Pompe de remplissage solaire ROSOLAR PUMP.

• Solar Befüllpumpe ROSOLAR PUMP.

• Bomba de llenar para rellenar, limpiar y ventilar sistemas solares y geotérmicos ROSOLAR PUMP.

Code Size € Class Packaging

1500000135 3/4" - Tank 30 l 1.240,00 IR 1

AR 75

• Pinza automatica regolabile ROGRIP M.

• Quickly adjustable water pump plier ROGRIP M.

• Pince multiprise à réglage rapide ROGRIP M.

• Schnellverstellbare Wasserpumpenzange ROGRIP M.

• Tenazas de canal con ajuste rápido ROGRIP M.

Code Size € Class Packaging

1000000215 7“ - Ø 1"1/4 52,34 IR 1

1000000216 10“ - Ø 2“ 54,00 IR 1

AR 76

• Chiave fissa e chiave a cricco ad anello snodata ROCLICK.

• Combined open-ended / hinged ratchet wrench ROCLICK.

• Clé combinée à fourche et cliquet articulé ROCLICK.

• Kombi Maul-/Gelenk-Ratschenschlüssel ROCLICK.

• Combinación llave fija / carraca articulada ROCLICK.

Code Size € Class Packaging

70490 8-10-11-13-14-17-19 312,20 IR 1

AR 77

• Giratubi 90°.

• Pipe Wrench 90°.

• Clé Serre-tube 90°.

• Rhorzange 90°.

• Llaves suecas 90°.

Code Size € Class Packaging

070110X 1" 80,00 IR 1

070111X 1"1/2 112,60 IR 1

070112X 2" 181,80 IR 1
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IT

I collettori hanno lo scopo di distribuire il fluido termovettore alle varie utenze di riscaldamento e/o raffrescamento.
La gamma di collettori IVAR comprende collettori da barra in ottone (fig. 1) e collettori in acciaio (fig. 2) per applicazioni 
in alta e bassa temperatura e raffrescamento, e collettori in plastica (fig. 3) per applicazioni in bassa temperatura e 
raffrescamento.

FR

Les collecteurs ont pour but de distribuer le flux caloporteur aux différentes installations de chauffage et/ou refroidissement. 
La gamme de collecteurs IVAR comprend des collecteurs de barre en laiton (fig. 1) et des collecteurs en acier (fig. 2) pour 
applications en haute et basse température et refroidissement, et des collecteurs en plastique (fig. 3) pour applications en 
basse température et refroidissement

EN

Manifolds have the purpose of distributing the heat transfer fluid to the various heating and/or cooling take-off points.
The IVAR manifold range includes brass bar manifolds (fig. 1) and stainless steel manifolds (fig. 2) for applications in high 
and low temperature and cooling, and plastic manifolds (fig. 3) for low temperature applications and cooling

DE

Die Verteiler haben die Aufgabe, die Wärmeträgerflüssigkeit an die verschiedenen Heiz-/Kühlverbraucher zu übertragen.
Das Sortiment der IVAR-Verteiler umfasst Stangenverteiler aus Messing (Abb. 1) und Stahlverteiler (Abb. 2) für Hoch- und 
Niedertemperaturanwendungen sowie Kühlung, außerdem Kunststoffverteiler (Abb. 3) für Niedertemperaturanwendungen 
und Kühlung

ES

La función de los colectores consiste en distribuir el fluido termovector a los diferentes dispositivos usuarios de calefacción 
y/o aire acondicionado.
La gama de colectores IVAR incluye colectores de barra de latón (fig. 1) y colectores de acero (fig. 2) para aplicaciones de alta 
y baja temperatura y enfriamiento, y colectores de plástico (fig. 3) para aplicaciones de baja temperatura y enfriamiento.
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS
COLLECTEURS DE BARRE EN LAITON
VERTEILER AUS MESSINGSTANGEN
COLECTORES DE BARRA DE LATÓN

IT

I collettori da barra sono lavorati e sottoposti al trattamento termico di distensione dopo le lavorazioni meccaniche, sono 
assemblati con processi automatizzati e collaudati uno ad uno. Sono disponibili in una serie completa di taglie, varianti e 
accessori per il controllo delle singole vie. Possono inoltre essere acquistati già premontati su staffe standard o ribassate 
in kit mandata/ritorno. Numerosi accessori permettono di completare il collettore con tutti i componenti necessari al 
funzionamento ottimale dell’impianto: valvole a sfera di intercettazione, valvole di sfiato aria, rubinetti di carico-scarico, 
valvole di by-pass, cassette di alloggiamento e isolamenti singoli.

Materiali
Corpo: ottone CW617N 
Guarnizioni e o-ring: EPDM perossidico
Manopole di intercettazione e cappucci: ABS

Caratteristiche tecniche
Temperatura max del fluido: 120 °C; versioni con FLUXER: 90 °C
Pressione max di esercizio: 10 bar

FR

Les collecteurs de barre sont usinés et soumis au traitement thermique de détente après les usinages mécaniques, ils sont 
assemblés selon des procédés automatisés et contrôlés un par un.  Ils sont disponibles dans une série complète de tailles, 
variantes et accessoires pour le contrôle de chaque voie. Par ailleurs, ils peuvent être achetés déjà pré-montés sur des 
étriers standards ou rabaissés en kit refoulement/retour. De nombreux accessoires permettent d’équiper le collecteur de 
tous les composants nécessaires au fonctionnement optimal de l’installation : des soupapes à bille d’arrêt, des purgeurs 
d’air, des robinets de charge/décharge, des soupapes de by-pass, boîtiers de logement et isolements individuels. 

Matériaux
Corps : laiton CW617N 
Joints et joints toriques : EPDM peroxyde
Poignées d’interception et capuchons : ABS

Caractéristiques techniques
Température max. du fluide: 120 °C ; versions avec FLUXER : 90 °C
Pression max d’exercice: 10 bar

EN

Bar manifolds are machined and undergo stress relieving heat treatment after machining, they are assembled with 
automated processes and individually tested. A complete series of sizes, variants and accessories is available to control the 
single routes. They may also be purchased pre-mounted on standard brackets or lowered in delivery/return kits. A number 
of accessories allow the main system requirements to be fulfilled and to complement the manifold with all the components 
required for optimal operation of the system: ball valves, shut-off valves, air vent valves, charge-discharge cocks, by-pass 
valves, housing boxes and individual insulation.

Materials
Body: brass CW617N 
Gaskets and O-rings: Peroxide EPDM
Shut-off knobs and caps: ABS

Technical characteristics
Maximum fluid temperature: 120°C; versions with FLUXER: 90°C
Maximum operating pressure: 
 10 bar

DE

Die Stangenverteiler werden bearbeitet und nach den mechanischen Bearbeitungen einer Entspannungswärmebehandlung 
unterzogen, die Montage erfolgt mit automatisierten Prozessen gefolgt von einer Abnahme jedes einzelnen Verteilers. Sie 
stehen als komplette Reihe in verschiedenen Größen, Varianten und Zubehör für die Regelung der einzelnen Abgänge 
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

ES

Los colectores de barra son tratados y sometidos al tratamiento térmico de distensión tras las elaboraciones mecánicas; 
después son montados en las plantas con procesos automatizados y probados uno a uno. Se encuentra disponible una serie 
completa de tallas, versiones y accesorios para el control de cada una de las vías. Se pueden comprar pre-ensamblados en 
estribos estándar o rebajados en kit de impulsión/retorno. Los numerosos accesorios permiten completar el colector con 
todos los componentes necesarios para el funcionamiento óptimo de la instalación: válvulas esféricas de bloqueo, válvulas 
de purga de aire, grifos de carga-descarga, válvulas de derivación, las cajas de alojamiento y los aislamientos individuales.

Materiales
Cuerpo: latón CW617N  
Juntas y juntas tóricas: EPDM peroxídico
Selectores de interceptación y capuchones: ABS

Características técnicas
Temperatura máx. del fluido: 120 °C; versiones con FLUXER: 90 °C
Presión máx. de servicio: 10 bares

G

E D

I

L

M

N

A

FHBC

Size 3/4“ 1“ 1“1/4 1“1/2

A (WAYS - 1) x H + 2F

B EUROK EUROK EUROK 3/4“ F

C EUROK EUROK EUROK -

D 1/2“ F 1/2“ F 1/2“ F 3/4“ F

E 15 mm 18 mm 19 mm 21 mm

F 26,5 mm 31 mm 32 mm 38 mm

G 3/4“ 1“ 1“1/4 1“1/2

H 40 mm 50 mm 50 mm 50 mm

I - 36 mm 41 mm 45,5 mm

L - 46,5 mm 51,5 mm 56 mm

M - 66,5 mm 72 mm 77 mm

N - 88 mm 93,5 mm -

zur Verfügung. Sie stehen auch vormontiert auf Standardkonsolen oder flachen Konsolen als Vor-/Rücklaufbausätze zur 
Verfügung. Zahlreiche Zubehörteile runden den Verteiler mit allen Komponenten für eine optimale Anlagenfunktion ab: 
Kugelhähne, Entlüftungsventile, Füll-/Entleerungshähne, Bypass-Ventile, Verteilerschränke und Einzeldämmschalen.

Materialien
Körper: Messing CW617N 
Dichtungen und O-Ringe: Peroxidisch vernetztes EPDM
Absperrgriffe und Kappen: ABS

Technische Eigenschaften
Maximale Flüssigkeitstemperatur: 120 °C; Versionen mit FLUXER: 90 °C
Maximaler Betriebsdruck: 10 bar
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CS 500 N (*)

• Collettore semplice.

• Plain manifold.

• Collecteur simple.

• Verteilerbalken.

• Colector simple.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

500032N 2 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 10,53 NA 100

500033N 3 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 14,39 NA 66

500034N 4 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 18,21 NA 50

500035N 5 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 22,11 NA 40

500036N 6 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 26,00 NA 34

500037N 7 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 29,89 NA 25

500038N 8 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 33,72 NA 25

500039N 9 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 37,58 NA 1

500040N 10 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 41,47 NA 1

500041N 11 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 45,36 NA 1

500042N 12 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 49,16 NA 10

501402N 2 1“ x 1/2“ F NICKEL 12,15 NA 64

501403N 3 1“ x 1/2“ F NICKEL 16,94 NA 40

501404N 4 1“ x 1/2“ F NICKEL 21,69 NA 32

501405N 5 1“ x 1/2“ F NICKEL 26,54 NA 25

501406N 6 1“ x 1/2“ F NICKEL 31,29 NA 24

501407N 7 1“ x 1/2“ F NICKEL 36,05 NA 15

501408N 8 1“ x 1/2“ F NICKEL 40,90 NA 15

501409N 9 1“ x 1/2“ F NICKEL 45,68 NA 15

501410N 10 1“ x 1/2“ F NICKEL 50,50 NA 15

501411N 11 1“ x 1/2“ F NICKEL 55,28 NA 15

501412N 12 1“ x 1/2“ F NICKEL 60,04 NA 15

501413N 13 1“ x 1/2“ F NICKEL 64,88 NA 15

500792N 2 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 17,83 NA 50

500793N 3 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 24,88 NA 50

500794N 4 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 31,93 NA 40

500795N 5 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 38,98 NA 25

500796N 6 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 46,03 NA 25

500797N 7 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 53,02 NA 22

500798N 8 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 60,13 NA 10

500799N 9 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 67,18 NA 10

500800N 10 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 74,23 NA 10

500801N 11 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 81,28 NA 8

500802N 12 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 88,30 NA 8

500803N 13 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 95,35 NA 8

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CS 502 N (*)

• Collettore semplice con attacchi EUROK.

• Plain manifold with EUROK connections.

• Collecteur simple avec embouts EUROK.

• Verteilerbalken mit EUROK Anschlussnippeln.

• Colector simple con conexiones EUROK.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

400812N 2 3/4“ x EUROK NICKEL 14,39 NA 50

400813N 3 3/4“ x EUROK NICKEL 20,16 NA 38

400814N 4 3/4“ x EUROK NICKEL 25,90 NA 25

400815N 5 3/4“ x EUROK NICKEL 31,68 NA 22

400816N 6 3/4“ x EUROK NICKEL 37,45 NA 18

400817N 7 3/4“ x EUROK NICKEL 43,19 NA 16

400818N 8 3/4“ x EUROK NICKEL 48,97 NA 16

400819N 9 3/4“ x EUROK NICKEL 54,68 NA 14

400820N 10 3/4“ x EUROK NICKEL 60,45 NA 14

400821N 11 3/4“ x EUROK NICKEL 66,19 NA 14

400822N 12 3/4“ x EUROK NICKEL 71,97 NA 14

400392N 2 1“ x EUROK NICKEL 16,81 NA 35

400393N 3 1“ x EUROK NICKEL 23,86 NA 28

400394N 4 1“ x EUROK NICKEL 30,94 NA 20

400395N 5 1“ x EUROK NICKEL 37,99 NA 15

400396N 6 1“ x EUROK NICKEL 45,04 NA 15

400397N 7 1“ x EUROK NICKEL 52,06 NA 12

400398N 8 1“ x EUROK NICKEL 59,14 NA 12

400399N 9 1“ x EUROK NICKEL 66,19 NA 12

400400N 10 1“ x EUROK NICKEL 73,24 NA 12

400401N 11 1“ x EUROK NICKEL 80,32 NA 10

400402N 12 1“ x EUROK NICKEL 87,37 NA 10

400403N 13 1“ x EUROK NICKEL 94,42 NA 10

400432N 2 1“1/4 x EUROK NICKEL 22,23 NA 48

400433N 3 1“1/4 x EUROK NICKEL 31,42 NA 32

400434N 4 1“1/4 x EUROK NICKEL 40,64 NA 28

400435N 5 1“1/4 x EUROK NICKEL 49,80 NA 20

400436N 6 1“1/4 x EUROK NICKEL 58,98 NA 18

400437N 7 1“1/4 x EUROK NICKEL 68,14 NA 16

400438N 8 1“1/4 x EUROK NICKEL 77,39 NA 14

400439N 9 1“1/4 x EUROK NICKEL 86,58 NA 18

400440N 10 1“1/4 x EUROK NICKEL 95,73 NA 18

400441N 11 1“1/4 x EUROK NICKEL 104,95 NA 6

400442N 12 1“1/4 x EUROK NICKEL 114,14 NA 6

400443N 13 1“1/4 x EUROK NICKEL 123,36 NA 6

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CS 501 N (*)

• Collettore semplice con attacco supplementare per valvola di sfiato aria.

• Plain manifold with additional connection for air vent valve.

• Collecteur simple avec embout supplémentaire pour purgeur d´air.

• Verteilerbalken mit zusätzliche Bohrung für Entlüftungsventil.

• Colector de distribución con conexión adicional para válvula de purga del aire.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

400852N 2 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 10,53 NA 160

400853N 3 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 14,39 NA 110

400854N 4 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 18,21 NA 90

400855N 5 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 22,11 NA 72

400856N 6 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 26,00 NA 65

400857N 7 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 29,89 NA 50

400858N 8 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 33,72 NA 45

400859N 9 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 37,58 NA 20

400860N 10 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 41,47 NA 20

400861N 11 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 45,36 NA 18

400862N 12 3/4“ x 1/2“ F NICKEL 49,16 NA 18

507002N 2 1“ x 1/2“ F NICKEL 12,15 NA 64

507003N 3 1“ x 1/2“ F NICKEL 16,94 NA 40

507004N 4 1“ x 1/2“ F NICKEL 21,69 NA 32

507005N 5 1“ x 1/2“ F NICKEL 26,54 NA 25

507006N 6 1“ x 1/2“ F NICKEL 31,29 NA 22

507007N 7 1“ x 1/2“ F NICKEL 36,05 NA 15

507008N 8 1“ x 1/2“ F NICKEL 40,90 NA 15

507009N 9 1“ x 1/2“ F NICKEL 45,68 NA 15

507010N 10 1“ x 1/2“ F NICKEL 50,50 NA 15

507011N 11 1“ x 1/2“ F NICKEL 55,28 NA 15

507012N 12 1“ x 1/2“ F NICKEL 60,04 NA 15

507013N 13 1“ x 1/2“ F NICKEL 64,88 NA 15

400362N 2 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 17,83 NA 50

400363N 3 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 24,88 NA 50

400364N 4 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 31,93 NA 40

400365N 5 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 38,98 NA 25

400366N 6 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 46,03 NA 25

400367N 7 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 53,02 NA 22

400368N 8 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 60,13 NA 10

400369N 9 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 67,18 NA 10

400370N 10 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 74,23 NA 10

400371N 11 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 81,28 NA 8

400372N 12 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 88,30 NA 8

400373N 13 1“1/4 x 1/2“ F NICKEL 95,35 NA 8

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CS 503 N (*)

• Collettore semplice con attacchi EUROK ed attacco supplementare per valvola di sfiato aria.

• Plain manifold with EUROK connections and additional connection for air vent valve.

• Collecteur simple avec embouts EUROK et embout supplémentaire pour purgeur d´air.

• Verteilerbalken mit EUROK Anschlussnippeln und zusätzlicher Bohrung für Entlüftungsventil.

• Colector simple con conexiones EUROK y conexión adicional para válvula de purga del aire.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

400952N 2 3/4“ x EUROK NICKEL 14,39 NA 50

400953N 3 3/4“ x EUROK NICKEL 20,16 NA 38

400954N 4 3/4“ x EUROK NICKEL 25,90 NA 25

400955N 5 3/4“ x EUROK NICKEL 31,68 NA 22

400956N 6 3/4“ x EUROK NICKEL 37,45 NA 18

400957N 7 3/4“ x EUROK NICKEL 43,19 NA 16

400958N 8 3/4“ x EUROK NICKEL 48,97 NA 16

400959N 9 3/4“ x EUROK NICKEL 54,68 NA 14

400960N 10 3/4“ x EUROK NICKEL 60,45 NA 14

400961N 11 3/4“ x EUROK NICKEL 66,19 NA 14

400962N 12 3/4“ x EUROK NICKEL 71,97 NA 14

500832N 2 1“ x EUROK NICKEL 16,81 NA 35

500833N 3 1“ x EUROK NICKEL 23,86 NA 28

500834N 4 1“ x EUROK NICKEL 30,94 NA 20

500835N 5 1“ x EUROK NICKEL 37,99 NA 15

500836N 6 1“ x EUROK NICKEL 45,04 NA 15

500837N 7 1“ x EUROK NICKEL 52,06 NA 12

500838N 8 1“ x EUROK NICKEL 59,14 NA 12

500839N 9 1“ x EUROK NICKEL 66,19 NA 12

500840N 10 1“ x EUROK NICKEL 73,24 NA 12

500841N 11 1“ x EUROK NICKEL 80,32 NA 10

500842N 12 1“ x EUROK NICKEL 87,37 NA 10

500843N 13 1“ x EUROK NICKEL 94,42 NA 10

400492N 2 1“1/4 x EUROK NICKEL 22,23 NA 48

400493N 3 1“1/4 x EUROK NICKEL 31,42 NA 32

400494N 4 1“1/4 x EUROK NICKEL 40,64 NA 28

400495N 5 1“1/4 x EUROK NICKEL 49,80 NA 20

400496N 6 1“1/4 x EUROK NICKEL 58,98 NA 18

400497N 7 1“1/4 x EUROK NICKEL 68,14 NA 16

400498N 8 1“1/4 x EUROK NICKEL 77,39 NA 14

400499N 9 1“1/4 x EUROK NICKEL 86,58 NA 18

400500N 10 1“1/4 x EUROK NICKEL 95,73 NA 18

400501N 11 1“1/4 x EUROK NICKEL 104,95 NA 6

400502N 12 1“1/4 x EUROK NICKEL 114,14 NA 6

400503N 13 1“1/4 x EUROK NICKEL 123,36 NA 6

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CS 507 N (*)

• Collettore semplice con attacchi EUROK ed attacchi supplementari per valvola di carico/scarico e valvola di sfiato aria.

• Plain manifold with EUROK connections and additional connections for filling/drainage valve and air vent valve.

• Collecteur simple avec embouts EUROK et embouts supplémentaires pour robinet de remplissage/vidange et purgeur d´air.

• Verteilerbalken mit EUROK Anschlussnippeln und zusätzlicher Bohrung für Lade-/Entladeventil und Entlüftungsventil.

• Colector simple con conexiones EUROK y conexiones adicionales para válvula para la carga/descarga y válvula de purga de aire.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

401142N 2 3/4“ x EUROK NICKEL 18,47 NA 70

401143N 3 3/4“ x EUROK NICKEL 24,21 NA 55

401144N 4 3/4“ x EUROK NICKEL 29,99 NA 48

401145N 5 3/4“ x EUROK NICKEL 35,76 NA 35

401146N 6 3/4“ x EUROK NICKEL 41,53 NA 32

401147N 7 3/4“ x EUROK NICKEL 47,24 NA 30

401148N 8 3/4“ x EUROK NICKEL 52,99 NA 28

401149N 9 3/4“ x EUROK NICKEL 58,76 NA 24

401150N 10 3/4“ x EUROK NICKEL 64,50 NA 12

401151N 11 3/4“ x EUROK NICKEL 70,28 NA 12

401172N 2 1“ x EUROK NICKEL 22,17 NA 50

401173N 3 1“ x EUROK NICKEL 29,25 NA 38

401174N 4 1“ x EUROK NICKEL 36,30 NA 32

401175N 5 1“ x EUROK NICKEL 43,35 NA 25

401176N 6 1“ x EUROK NICKEL 50,40 NA 22

401177N 7 1“ x EUROK NICKEL 57,45 NA 18

401178N 8 1“ x EUROK NICKEL 64,50 NA 25

401179N 9 1“ x EUROK NICKEL 71,55 NA 25

401180N 10 1“ x EUROK NICKEL 78,63 NA 14

401181N 11 1“ x EUROK NICKEL 85,68 NA 14

401182N 12 1“ x EUROK NICKEL 92,73 NA 14

401212N 2 1“1/4 x EUROK NICKEL 29,73 NA 32

401213N 3 1“1/4 x EUROK NICKEL 38,95 NA 28

401214N 4 1“1/4 x EUROK NICKEL 48,11 NA 20

401215N 5 1“1/4 x EUROK NICKEL 57,29 NA 18

401216N 6 1“1/4 x EUROK NICKEL 66,48 NA 16

401217N 7 1“1/4 x EUROK NICKEL 75,70 NA 14

401218N 8 1“1/4 x EUROK NICKEL 84,89 NA 18

401219N 9 1“1/4 x EUROK NICKEL 94,07 NA 8

401220N 10 1“1/4 x EUROK NICKEL 103,26 NA 6

401221N 11 1“1/4 x EUROK NICKEL 112,42 NA 6

401222N 12 1“1/4 x EUROK NICKEL 121,63 NA 6

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).



247
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I.V.A.R. S.p.A. reserves the right to make enhancements and changes to products and relative documentation at any time without prior notice. All rights reserved.

COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CS 500 (1”1/2)

• Collettore semplice.

• Plain manifold.

• Collecteur simple.

• Verteilerbalken.

• Colector simple.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

560022 2 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 31,07 NA 1

560023 3 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 42,46 NA 1

560024 4 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 53,82 NA 1

560025 5 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 65,20 NA 1

560026 6 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 76,56 NA 1

560027 7 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 87,95 NA 1

560028 8 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 99,27 NA 1

560029 9 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 110,66 NA 1

560030 10 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 122,02 NA 1

560031 11 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 133,37 NA 1

560032 12 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 144,73 NA 1

560033 13 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 156,15 NA 1

CS 501 (1”1/2)

• Collettore semplice con attacco supplementare per valvola di sfiato aria.

• Plain manifold with additional connection for air vent valve.

• Collecteur simple avec embout supplémentaire pour purgeur d´air.

• Verteilerbalken mit zusätzliche Bohrung für Entlüftungsventil.

• Colector de distribución con conexión adicional para válvula de purga del aire.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

560022S 2 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 31,07 NA 20

560023S 3 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 42,46 NA 20

560024S 4 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 53,82 NA 20

560025S 5 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 65,20 NA 12

560026S 6 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 76,56 NA 10

560027S 7 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 87,95 NA 10

560028S 8 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 99,27 NA 10

560029S 9 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 110,66 NA 15

560030S 10 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 122,02 NA 5

560031S 11 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 133,37 NA 5

560032S 12 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 144,73 NA 5

560033S 13 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 156,15 NA 5
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I.V.A.R. S.p.A. si riserva il diritto di apportare miglioramenti e modifiche ai prodotti e alla relativa documentazione in qualunque momento e senza preavviso. Tutti i diritti sono riservati.
I.V.A.R. S.p.A. reserves the right to make enhancements and changes to products and relative documentation at any time without prior notice. All rights reserved.

COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 552 N (*)

• Collettore di mandata con detentori a doppia regolazione micrometrica e attacchi EUROK.

• Flow manifold with micrometric dually adjusted lockshields and EUROK connections.

• Collecteur d‘envoi avec inserts à double réglage micrometrique et embouts EUROK.

• Zulauffussbodenheizungsverteilerbalken mit doppelfeinvorein Stellbarenausgleichoberteile und EUROK Anschlüßen.

• Colector de impulsión con detentores de doble regulación micrométrica y conexiones EUROK.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

400041N 1 1“ x EUROK NICKEL 15,96 NC 80

400042N 2 1“ x EUROK NICKEL 24,75 NC 60

400043N 3 1“ x EUROK NICKEL 35,70 NC 24

400044N 4 1“ x EUROK NICKEL 46,64 NC 28

400045N 5 1“ x EUROK NICKEL 57,58 NC 20

400046N 6 1“ x EUROK NICKEL 68,52 NC 20

400047N 7 1“ x EUROK NICKEL 79,49 NC 16

400048N 8 1“ x EUROK NICKEL 90,40 NC 15

400049N 9 1“ x EUROK NICKEL 101,38 NC 20

400050N 10 1“ x EUROK NICKEL 112,29 NC 18

400051N 11 1“ x EUROK NICKEL 123,26 NC 10

400052N 12 1“ x EUROK NICKEL 134,24 NC 10

400053N 13 1“ x EUROK NICKEL 145,15 NC 10

400082N 2 1“1/4 x EUROK NICKEL 30,34 NC 42

400083N 3 1“1/4 x EUROK NICKEL 43,61 NC 28

400084N 4 1“1/4 x EUROK NICKEL 56,91 NC 22

400085N 5 1“1/4 x EUROK NICKEL 70,21 NC 17

400086N 6 1“1/4 x EUROK NICKEL 83,51 NC 15

400087N 7 1“1/4 x EUROK NICKEL 96,78 NC 14

400088N 8 1“1/4 x EUROK NICKEL 110,15 NC 12

400089N 9 1“1/4 x EUROK NICKEL 123,39 NC 6

400090N 10 1“1/4 x EUROK NICKEL 136,66 NC 6

400091N 11 1“1/4 x EUROK NICKEL 150,03 NC 6

400092N 12 1“1/4 x EUROK NICKEL 163,26 NC 6

400093N 13 1“1/4 x EUROK NICKEL 176,53 NC 6

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 553 N (*)

• Collettore di mandata con detentori a doppia regolazione micrometrica, attacchi EUROK, attacchi supplementari per valvola di 
sfiato aria e valvola di carico/scarico.

• Flow manifold with micrometric dually adjusted lockshields, EUROK connections, additional connections for air vent valve and 
filling/ drainage valve.

• Collecteur d‘envoi avec inserts à double réglage micrometrique, embouts EUROK, embouts supplémentaires pour purgeur d´air et 
robinet de remplissage/vidange.

• Zulauffussbodenheizungsverteilerbalken mit doppelfeinvorein Stellbarenausgleichoberteile, EUROK Anschlüßen und zusätzliche 
Anschlüße für Entlüftungsventil und Lade-/Entladeventil.

• Colector de impulsión con detentores de doble regulación micrométrica, conexiones EUROK, conexiones adicionales para válvula 
de purga del aire y válvula para la carga/descarga.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

500962N 2 1“ x EUROK NICKEL 30,34 NC 38

500963N 3 1“ x EUROK NICKEL 41,25 NC 28

500964N 4 1“ x EUROK NICKEL 52,22 NC 20

500965N 5 1“ x EUROK NICKEL 63,13 NC 20

500966N 6 1“ x EUROK NICKEL 74,10 NC 16

500967N 7 1“ x EUROK NICKEL 85,08 NC 15

500968N 8 1“ x EUROK NICKEL 95,99 NC 20

500969N 9 1“ x EUROK NICKEL 106,96 NC 18

500970N 10 1“ x EUROK NICKEL 117,87 NC 12

500971N 11 1“ x EUROK NICKEL 128,84 NC 14

500972N 12 1“ x EUROK NICKEL 139,82 NC 7

400002N 2 1“1/4 x EUROK NICKEL 38,12 NC 20

400003N 3 1“1/4 x EUROK NICKEL 51,39 NC 20

400004N 4 1“1/4 x EUROK NICKEL 64,73 NC 18

400005N 5 1“1/4 x EUROK NICKEL 78,00 NC 10

400006N 6 1“1/4 x EUROK NICKEL 91,30 NC 10

400007N 7 1“1/4 x EUROK NICKEL 104,60 NC 10

400008N 8 1“1/4 x EUROK NICKEL 117,87 NC 10

400009N 9 1“1/4 x EUROK NICKEL 131,17 NC 7

400010N 10 1“1/4 x EUROK NICKEL 144,48 NC 7

400011N 11 1“1/4 x EUROK NICKEL 157,81 NC 7

400012N 12 1“1/4 x EUROK NICKEL 171,05 NC 5

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 600 N (*)

• Collettore di mandata con misuratore/regolatore portata FLUXER (0-5 l/min) e attacchi EUROK.

• Flow manifold with flow meter/adjuster FLUXER (0-5 l/min) and EUROK connections.

• Collecteur d‘envoi avec débit-mètre/régulateur FLUXER (0-5 l/min) et embouts EUROK.

• Vorlaufverteiler mit Durchflussmengenmesser FLUXER (0-5 l/min) und EUROK Anschlüßen.

• Colector de impulsión medidor/regulador de caudal FLUXER (0-5 l/min) y conexiones EUROK.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

502371N 1 1“ x EUROK NICKEL 27,30 NE 64

502372N 2 1“ x EUROK NICKEL 44,85 NE 32

502373N 3 1“ x EUROK NICKEL 66,16 NE 26

502374N 4 1“ x EUROK NICKEL 87,18 NE 20

502375N 5 1“ x EUROK NICKEL 108,36 NE 14

502376N 6 1“ x EUROK NICKEL 129,64 NE 12

502377N 7 1“ x EUROK NICKEL 150,82 NE 12

502378N 8 1“ x EUROK NICKEL 172,10 NE 5

502379N 9 1“ x EUROK NICKEL 193,57 NE 5

502380N 10 1“ x EUROK NICKEL 213,67 NE 5

502381N 11 1“ x EUROK NICKEL 236,16 NE 5

502382N 12 1“ x EUROK NICKEL 257,08 NE 5

502383N 13 1“ x EUROK NICKEL 280,15 NE 5

502392N 2 1“1/4 x EUROK NICKEL 48,49 NE 14

502393N 3 1“1/4 x EUROK NICKEL 70,98 NE 14

502394N 4 1“1/4 x EUROK NICKEL 93,59 NE 20

502395N 5 1“1/4 x EUROK NICKEL 116,12 NE 1

502396N 6 1“1/4 x EUROK NICKEL 138,64 NE 1

502397N 7 1“1/4 x EUROK NICKEL 161,22 NE 1

502398N 8 1“1/4 x EUROK NICKEL 183,71 NE 1

502399N 9 1“1/4 x EUROK NICKEL 206,23 NE 5

502400N 10 1“1/4 x EUROK NICKEL 228,75 NE 3

502401N 11 1“1/4 x EUROK NICKEL 251,31 NE 1

502402N 12 1“1/4 x EUROK NICKEL 273,83 NE 1

502403N 13 1“1/4 x EUROK NICKEL 296,41 NE 1

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).

0-2,5 l/min ON REQUEST
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 601 N (*)

• Collettore di mandata con misuratore/regolatore portata FLUXER (0-5 l/min), attacchi EUROK, attacchi supplementari per valvola di 
sfiato aria e valvola di carico/scarico.

• Flow manifold with flow meter/adjuster FLUXER (0-5 l/min), EUROK connections, additional connections for air vent valve and 
filling/drainage valve.

• Collecteur d‘envoi avec débit-mètre/régulateur FLUXER (0-5 l/min), embouts EUROK, embouts supplémentaires pour purgeur d´air 
et robinet de remplissage/vidange.

• Vorlaufverteiler mit Durchflussmengenmesser FLUXER (0-5 l/min), EUROK Anschlüßen und zusätzliche Anschlüße für 
Entlüftungsventil und Lade-/Entladeventil.

• Colector de impulsión medidor/regulador de caudal FLUXER (0-5 l/min), conexiones EUROK, conexiones adicionales para válvula de 
purga del aire y válvula para la carga/descarga.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

502082N 2 1“ x EUROK NICKEL 49,92 NE 8

502083N 3 1“ x EUROK NICKEL 71,23 NE 6

502084N 4 1“ x EUROK NICKEL 92,25 NE 4

502085N 5 1“ x EUROK NICKEL 113,44 NE 6

502086N 6 1“ x EUROK NICKEL 134,71 NE 6

502087N 7 1“ x EUROK NICKEL 155,90 NE 6

502088N 8 1“ x EUROK NICKEL 177,17 NE 6

502089N 9 1“ x EUROK NICKEL 198,67 NE 6

502090N 10 1“ x EUROK NICKEL 218,74 NE 5

502091N 11 1“ x EUROK NICKEL 241,26 NE 5

502092N 12 1“ x EUROK NICKEL 262,19 NE 5

502182N 2 1“1/4 x EUROK NICKEL 55,83 NE 1

502183N 3 1“1/4 x EUROK NICKEL 78,35 NE 1

502184N 4 1“1/4 x EUROK NICKEL 100,93 NE 1

502185N 5 1“1/4 x EUROK NICKEL 123,48 NE 1

502186N 6 1“1/4 x EUROK NICKEL 145,97 NE 1

502187N 7 1“1/4 x EUROK NICKEL 168,56 NE 1

502188N 8 1“1/4 x EUROK NICKEL 191,08 NE 1

502189N 9 1“1/4 x EUROK NICKEL 213,60 NE 1

502190N 10 1“1/4 x EUROK NICKEL 236,12 NE 1

502191N 11 1“1/4 x EUROK NICKEL 258,65 NE 1

502192N 12 1“1/4 x EUROK NICKEL 281,17 NE 1

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).

0-2,5 l/min ON REQUEST
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 554 CN (*)

• Collettore di ritorno con valvole di intercettazione con cappuccio di protezione per vitone termostatizzabile e attacchi EUROK.

• Return manifold with isolation valves with protection cap for thermostatic insert and EUROK connections.

• Collecteur de retour avec vannes d´interception avec capuchon de protection pour insert thermostatisable et embouts EUROK.

• Rücklauf-fussbodenheizungsverteilerbalken mit Absperbarenventilen mit Schutzkappe für Thermostat-Reguliervorrichtung und 
EUROK Anschlüßen.

• Colector de retorno con válvulas de cierre con tapa de protección para tornillo termostatizable y conexiones EUROK.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

501649CN 1 1" x EUROK NICKEL 17,64 NC 44

501650CN 2 1“ x EUROK NICKEL 28,17 NC 44

501651CN 3 1“ x EUROK NICKEL 40,90 NC 32

501652CN 4 1“ x EUROK NICKEL 53,62 NC 28

501653CN 5 1“ x EUROK NICKEL 66,32 NC 20

501654CN 6 1“ x EUROK NICKEL 79,05 NC 17

501655CN 7 1“ x EUROK NICKEL 91,78 NC 14

501656CN 8 1“ x EUROK NICKEL 104,47 NC 14

501657CN 9 1“ x EUROK NICKEL 117,17 NC 8

501658CN 10 1“ x EUROK NICKEL 129,90 NC 8

501659CN 11 1“ x EUROK NICKEL 142,62 NC 8

501660CN 12 1“ x EUROK NICKEL 155,32 NC 8

501661CN 13 1“ x EUROK NICKEL 168,05 NC 8

400122CN 2 1“1/4 x EUROK NICKEL 34,45 NC 4

400123CN 3 1“1/4 x EUROK NICKEL 49,86 NC 29

400124CN 4 1“1/4 x EUROK NICKEL 65,40 NC 25

400125CN 5 1“1/4 x EUROK NICKEL 80,83 NC 17

400126CN 6 1“1/4 x EUROK NICKEL 96,31 NC 16

400127CN 7 1“1/4 x EUROK NICKEL 111,71 NC 14

400128CN 8 1“1/4 x EUROK NICKEL 127,22 NC 11

400129CN 9 1“1/4 x EUROK NICKEL 142,62 NC 8

400130CN 10 1“1/4 x EUROK NICKEL 158,10 NC 8

400131CN 11 1“1/4 x EUROK NICKEL 173,57 NC 8

400132CN 12 1“1/4 x EUROK NICKEL 189,01 NC 8

400133CN 13 1“1/4 x EUROK NICKEL 204,45 NC 8

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 555 CN (*)

• Collettore di ritorno con valvole di intercettazione con cappuccio di protezione per vitone termostatizzabile, attacchi EUROK, 
attacchi supplementari per valvola di sfiato aria e valvola di carico/scarico.

• Return manifold with isolation valves with protection cap for thermostatic insert, EUROK connections, additional connections for 
air vent valve and filling/drainage valve.

• Collecteur de retour avec vannes d´interception avec capuchon de protection pour insert thermostatisable, embouts EUROK, 
embouts supplémentaires pour purgeur d´air et robinet de remplissage/vidange.

• Rücklauf-fussbodenheizungsverteilerbalken mit Absperbarenventilen mit Schutzkappe für Thermostat-Reguliervorrichtung, 
EUROK Anschlüßen und zusätzliche Anschlüße für Entlüftungsventil und Lade-/Entladeventil.

• Colector de retorno con válvulas de cierre con tapa de protección para tornillo termostatizable, conexiones EUROK, conexiones 
adicionales para válvula de purga del aire y válvula para la carga/descarga.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

500462CN 2 1“ x EUROK NICKEL 35,15 NC 32

500463CN 3 1“ x EUROK NICKEL 48,49 NC 28

500464CN 4 1“ x EUROK NICKEL 61,85 NC 20

500465CN 5 1“ x EUROK NICKEL 75,22 NC 17

500466CN 6 1“ x EUROK NICKEL 88,62 NC 15

500467CN 7 1“ x EUROK NICKEL 101,95 NC 14

500468CN 8 1“ x EUROK NICKEL 115,25 NC 8

500469CN 9 1“ x EUROK NICKEL 128,62 NC 8

500470CN 10 1“ x EUROK NICKEL 141,96 NC 8

500471CN 11 1“ x EUROK NICKEL 155,32 NC 8

500472CN 12 1“ x EUROK NICKEL 168,62 NC 8

400022CN 2 1“1/4 x EUROK NICKEL 41,88 NC 4

400023CN 3 1“1/4 x EUROK NICKEL 57,29 NC 29

400024CN 4 1“1/4 x EUROK NICKEL 72,83 NC 17

400025CN 5 1“1/4 x EUROK NICKEL 88,24 NC 16

400026CN 6 1“1/4 x EUROK NICKEL 103,74 NC 14

400027CN 7 1“1/4 x EUROK NICKEL 119,15 NC 11

400028CN 8 1“1/4 x EUROK NICKEL 134,62 NC 5

400029CN 9 1“1/4 x EUROK NICKEL 150,06 NC 8

400030CN 10 1“1/4 x EUROK NICKEL 165,53 NC 8

400031CN 11 1“1/4 x EUROK NICKEL 181,00 NC 8

400032CN 12 1“1/4 x EUROK NICKEL 196,44 NC 8

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 554 MN (*)

• Collettore di ritorno con valvole di intercettazione a manovra manuale e attacchi EUROK.

• Return manifold with manually operated isolation valves and EUROK connections.

• Collecteur de retour avec vannes d´interception à manoeuvre manuelle et embouts EUROK.

• Rücklauf-fussbodenheizungsverteilerbalken mit Absperbarenventilen mit manueller Hebel und EUROK Anschlüßen.

• Colector de retorno con válvulas de cierre con cabeza manual y conexiones EUROK.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

501649MN 1 1" x EUROK NICKEL 18,18 NC 65

501650MN 2 1“ x EUROK NICKEL 29,19 NC 35

501651MN 3 1“ x EUROK NICKEL 42,46 NC 25

501652MN 4 1“ x EUROK NICKEL 55,67 NC 20

501653MN 5 1“ x EUROK NICKEL 68,87 NC 14

501654MN 6 1“ x EUROK NICKEL 82,11 NC 13

501655MN 7 1“ x EUROK NICKEL 95,38 NC 12

501656MN 8 1“ x EUROK NICKEL 108,56 NC 10

501657MN 9 1“ x EUROK NICKEL 121,76 NC 6

501658MN 10 1“ x EUROK NICKEL 134,97 NC 6

501659MN 11 1“ x EUROK NICKEL 148,24 NC 6

501660MN 12 1“ x EUROK NICKEL 161,41 NC 6

501661MN 13 1“ x EUROK NICKEL 174,68 NC 6

400122MN 2 1“1/4 x EUROK NICKEL 35,41 NC 27

400123MN 3 1“1/4 x EUROK NICKEL 51,33 NC 29

400124MN 4 1“1/4 x EUROK NICKEL 67,34 NC 14

400125MN 5 1“1/4 x EUROK NICKEL 83,26 NC 11

400126MN 6 1“1/4 x EUROK NICKEL 99,21 NC 10

400127MN 7 1“1/4 x EUROK NICKEL 115,13 NC 9

400128MN 8 1“1/4 x EUROK NICKEL 131,08 NC 7

400129MN 9 1“1/4 x EUROK NICKEL 147,00 NC 5

400130MN 10 1“1/4 x EUROK NICKEL 162,98 NC 8

400131MN 11 1“1/4 x EUROK NICKEL 178,93 NC 5

400132MN 12 1“1/4 x EUROK NICKEL 194,85 NC 5

400133MN 13 1“1/4 x EUROK NICKEL 210,76 NC 5

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 555 MN (*)

• Collettore di ritorno con valvole di intercettazione a manovra manuale, attacchi EUROK, attacchi supplementari per valvola di sfiato 
aria e valvola di carico/scarico.

• Return manifold with manually operated isolation valves, EUROK connections, additional connections for air vent valve and filling/ 
drainage valve.

• Collecteur de retour avec vannes d´interception à manoeuvre manuelle, embouts EUROK, embouts supplémentaires pour purgeur 
d´air et robinet de remplissage/vidange.

• Rücklauf-fussbodenheizungsverteilerbalken mit Absperbarenventilen mit manueller Hebel, EUROK Anschlüßen und zusätzliche 
Anschlüße für Entlüftungsventil und Lade-/Entladeventil.

• Colector de retorno con válvulas de cierre con cabeza manual, conexiones EUROK, conexiones adicionales para válvula de purga 
del aire y válvula para la carga/descarga.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

500462MN 2 1“ x EUROK NICKEL 34,48 NC 25

500463MN 3 1“ x EUROK NICKEL 47,75 NC 20

500464MN 4 1“ x EUROK NICKEL 60,96 NC 14

500465MN 5 1“ x EUROK NICKEL 74,20 NC 13

500466MN 6 1“ x EUROK NICKEL 87,41 NC 12

500467MN 7 1“ x EUROK NICKEL 100,68 NC 10

500468MN 8 1“ x EUROK NICKEL 113,85 NC 6

500469MN 9 1“ x EUROK NICKEL 127,06 NC 6

500470MN 10 1“ x EUROK NICKEL 140,30 NC 6

500471MN 11 1“ x EUROK NICKEL 153,57 NC 6

500472MN 12 1“ x EUROK NICKEL 166,74 NC 6

400022MN 2 1“1/4 x EUROK NICKEL 42,84 NC 18

400023MN 3 1“1/4 x EUROK NICKEL 58,76 NC 14

400024MN 4 1“1/4 x EUROK NICKEL 74,77 NC 11

400025MN 5 1“1/4 x EUROK NICKEL 90,69 NC 10

400026MN 6 1“1/4 x EUROK NICKEL 106,64 NC 9

400027MN 7 1“1/4 x EUROK NICKEL 122,56 NC 7

400028MN 8 1“1/4 x EUROK NICKEL 138,51 NC 5

400029MN 9 1“1/4 x EUROK NICKEL 154,43 NC 5

400030MN 10 1“1/4 x EUROK NICKEL 170,41 NC 5

400031MN 11 1“1/4 x EUROK NICKEL 186,36 NC 5

400032MN 12 1“1/4 x EUROK NICKEL 202,28 NC 5

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 552 (1”1/2)

• Collettore di mandata con detentori a doppia regolazione micrometrica e attacchi 3/4“ F.

• Flow manifold with micrometric dually adjusted lockshields and 3/4“ F connections.

• Collecteur d‘envoi avec inserts à double réglage micrometrique et embouts 3/4“ F.

• Zulauffussbodenheizungsverteilerbalken mit doppelfeinvorein Stellbarenausgleichoberteile und 3/4“ IG Anschlüßen.

• Colector de impulsión con detentores de doble regulación micrométrica y conexiones 3/4“ F.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

560002 2 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 46,67 NC 6

560003 3 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 65,62 NC 10

560004 4 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 84,50 NC 5

560005 5 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 103,45 NC 5

560006 6 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 122,40 NC 5

560007 7 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 141,32 NC 5

560008 8 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 160,27 NC 5

560009 9 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 179,15 NC 5

560010 10 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 198,10 NC 4

560011 11 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 216,98 NC 3

560012 12 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 235,93 NC 3

560013 13 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 254,88 NC 3

CI 553 (1”1/2)

• Collettore di mandata con detentori a doppia regolazione micrometrica, attacchi 3/4“ F, attacchi supplementari per valvola di 
sfiato aria e valvola di carico/scarico.

• Flow manifold with micrometric dually adjusted lockshields, 3/4“ F connections, additional connections for air vent valve and 
filling/ drainage valve.

• Collecteur d‘envoi avec inserts à double réglage micrometrique, embouts 3/4“ F, embouts supplémentaires pour purgeur d´air et 
robinet de remplissage/vidange.

• Zulauffussbodenheizungsverteilerbalken mit doppelfeinvorein Stellbarenausgleichoberteile, 3/4“ IG Anschlüßen und zusätzliche 
Anschlüße für Entlüftungsventil und Lade-/Entladeventil.

• Colector de impulsión con detentores de doble regulación micrométrica, conexiones 3/4“ F, conexiones adicionales para válvula de 
purga del aire y válvula para la carga/descarga.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

560002S 2 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 58,09 NC 6

560003S 3 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 77,04 NC 10

560004S 4 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 95,92 NC 5

560005S 5 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 114,87 NC 4

560006S 6 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 133,82 NC 4

560007S 7 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 152,71 NC 6

560008S 8 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 171,65 NC 5

560009S 9 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 190,57 NC 4

560010S 10 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 209,49 NC 4

560011S 11 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 228,40 NC 3

560012S 12 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 247,35 NC 2
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* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301

COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

KSA 005 (1”1/2)

• Kit composto da collettori di mandata e ritorno con detentori a doppia regolazione micrometrica, staffe, tappi e attacchi 3/4“ F.

• Kit made of flow and return manifolds with double micrometric adjustment lockshields, brackets, plugs and 3/4“ F connections.

• Kit composé de collecteurs d‘envoi et de retour avec inserts à double réglage micrometrique, étriers, bouchons et embouts 3/4“ F.

• Bausatz besteht aus Zulauffus- und Rücklaufverteiler mit doppelfeinvorein Stellbarenausgleichoberteile, Haltebügeln, 
Verschlüssen und 3/4“ IG Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colectores de impulsión y de retorno con detentores de doble regulación micrométrica, abrazaderas, tapones 
y conexiones 3/4“ F.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

KSA0005B02 2 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 168,08 NC 200089 500 mm 1

KSA0005B03 3 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 209,77 NC 200089 500 mm 1

KSA0005B04 4 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 251,31 NC 200089 500 mm 1

KSA0005B05 5 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 293,00 NC 200089 500 mm 1

KSA0005B06 6 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 334,69 NC 200590 600 mm 1

KSA0005B07 7 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 376,31 NC 200590 600 mm 1

KSA0005B08 8 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 418,00 NC 200090 700 mm 1

KSA0005B09 9 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 459,54 NC 200090 700 mm 1

KSA0005B10 10 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 501,23 NC 200690 800 mm 1

KSA0005B11 11 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 542,76 NC 200690 800 mm 1

KSA0005B12 12 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 584,45 NC 200190 900 mm 1

KSA0005B13 13 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 626,14 NC 200190 900 mm 1

KSA 003 (1”1/2)

• Kit composto da collettori di mandata e ritorno con detentori a doppia regolazione micrometrica, staffe, valvole a sfera diritte con 
bocchettone, valvole di carico/scarico, valvole di sfiato aria, tappi e attacchi 3/4“ F.

• Kit made of flow and return manifolds with double micrometric adjustment lockshields, brackets, straight ball valves with fitting, 
filling/drainage valves, air vent valves, plugs and 3/4“ F connections.

• Kit composé de collecteurs d‘envoi et de retour avec inserts à double réglage micrometrique, étriers, vannes à bille droites avec 
raccord, robinets de remplissage/vidange, purgeurs d‘air, bouchons et embouts 3/4“ F.

• Bausatz besteht aus Zulauffus- und Rücklaufverteiler mit doppelfeinvorein Stellbarenausgleichoberteile, Haltebügeln, 
Durchgangs-Kugelventilen mit Verschraubung, Lade-/Entladeventilen, Entlüftungsventilen, Verschlüssen und 3/4“ IG Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colectores de impulsión y de retorno con detentores de doble regulación micrométrica, abrazaderas, válvulas 
de bola rectas con manguito de unión, válvulas para la carga/descarga, válvulas de purga de aire, tapones y conexiones 3/4“ F.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

KSA0003B02 2 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 441,61 NC 200089 500 mm 1

KSA0003B03 3 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 483,30 NC 200590 600 mm 1

KSA0003B04 4 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 524,83 NC 200590 600 mm 1

KSA0003B05 5 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 566,52 NC 200090 700 mm 1

KSA0003B06 6 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 608,21 NC 200090 700 mm 1

KSA0003B07 7 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 649,77 NC 200690 800 mm 1

KSA0003B08 8 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 691,44 NC 200690 800 mm 1

KSA0003B09 9 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 733,06 NC 200190 900 mm 1

KSA0003B10 10 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 774,69 NC 200190 900 mm 1

KSA0003B11 11 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 816,29 NC 200790 1.000 mm 1

KSA0003B12 12 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 857,98 NC 200790 1.000 mm 1
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 554 C (1”1/2)

• Collettore di ritorno con valvole di intercettazione con cappuccio di protezione per vitone termostatizzabile e attacchi 3/4“ F.

• Return manifold with isolation valves with protection cap for thermostatic insert and 3/4“ F connections.

• Collecteur de retour avec vannes d´interception avec capuchon de protection pour insert thermostatisable et embouts 3/4“ F.

• Rücklauf-fussbodenheizungsverteilerbalken mit Absperbarenventilen mit Schutzkappe für Thermostat-Reguliervorrichtung und 
3/4“ IG Anschlüßen.

• Colector de retorno con válvulas de cierre con tapa de protección para tornillo termostatizable y conexiones 3/4“ F.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

560042C 2 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 52,41 NC 1

560043C 3 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 74,45 NC 1

560044C 4 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 96,50 NC 1

560045C 5 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 118,54 NC 1

560046C 6 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 140,58 NC 1

560047C 7 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 162,63 NC 1

560048C 8 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 184,70 NC 1

560049C 9 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 206,74 NC 1

560050C 10 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 228,79 NC 1

560051C 11 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 250,83 NC 1

560052C 12 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 272,87 NC 1

560053C 13 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 294,92 NC 1

CI 555 C (1”1/2)

• Collettore di ritorno con valvole di intercettazione con cappuccio di protezione per vitone termostatizzabile, attacchi 3/4“ F, 
attacchi supplementari per valvola di sfiato aria e valvola di carico/scarico.

• Return manifold with isolation valves with protection cap for thermostatic insert, 3/4“ F connections, additional connections for air 
vent valve and filling/drainage valve.

• Collecteur de retour avec vannes d´interception avec capuchon de protection pour insert thermostatisable, embouts 3/4“ F, 
embouts supplémentaires pour purgeur d´air et robinet de remplissage/vidange.

• Rücklauf-fussbodenheizungsverteilerbalken mit Absperbarenventilen mit Schutzkappe für Thermostat-Reguliervorrichtung, 3/4“ 
IG Anschlüßen und zusätzliche Anschlüße für Entlüftungsventil und Lade-/Entladeventil.

• Colector de retorno con válvulas de cierre con tapa de protección para tornillo termostatizable, conexiones 3/4“ F, conexiones 
adicionales para válvula de purga del aire y válvula para la carga/descarga.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

560042SC 2 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 63,80 NC 1

560043SC 3 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 85,84 NC 1

560044SC 4 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 107,89 NC 1

560045SC 5 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 129,96 NC 1

560046SC 6 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 152,00 NC 1

560047SC 7 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 174,05 NC 1

560048SC 8 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 196,09 NC 1

560049SC 9 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 218,13 NC 4

560050SC 10 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 240,18 NC 4

560051SC 11 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 262,25 NC 4

560052SC 12 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 284,29 NC 4
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CI 555 M (1”1/2)

• Collettore di ritorno con valvole di intercettazione a manovra manuale, attacchi 3/4“ F, attacchi supplementari per valvola di sfiato 
aria e valvola di carico/scarico.

• Return manifold with manually operated isolation valves, 3/4“ F connections, additional connections for air vent valve and filling/ 
drainage valve.

• Collecteur de retour avec vannes d´interception à manoeuvre manuelle, embouts 3/4“ F, embouts supplémentaires pour purgeur 
d´air et robinet de remplissage/vidange.

• Rücklauf-fussbodenheizungsverteilerbalken mit Absperbarenventilen mit manueller Hebel, 3/4“ IG Anschlüßen und zusätzliche 
Anschlüße für Entlüftungsventil und Lade-/Entladeventil.

• Colector de retorno con válvulas de cierre con cabeza manual, conexiones 3/4“ F, conexiones adicionales para válvula de purga del 
aire y válvula para la carga/descarga.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

560042SM 2 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 64,85 NC 16

560043SM 3 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 87,44 NC 9

560044SM 4 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 109,99 NC 9

560045SM 5 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 132,58 NC 8

560046SM 6 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 155,13 NC 6

560047SM 7 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 177,71 NC 6

560048SM 8 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 200,30 NC 4

560049SM 9 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 222,85 NC 4

560050SM 10 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 245,44 NC 4

560051SM 11 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 268,02 NC 1

560052SM 12 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 290,58 NC 1

COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 554 M (1”1/2)

• Collettore di ritorno con valvole di intercettazione a manovra manuale e attacchi 3/4“ F.

• Return manifold with manually operated isolation valves and 3/4“ F connections.

• Collecteur de retour avec vannes d´interception à manoeuvre manuelle et embouts 3/4“ F.

• Rücklauf-fussbodenheizungsverteilerbalken mit Absperbarenventilen mit manueller Hebel und 3/4“ IG Anschlüßen.

• Colector de retorno con válvulas de cierre con cabeza manual y conexiones 3/4“ F.

Code Ways Size Colour € Class Packaging

560042M 2 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 53,46 NC 1

560043M 3 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 76,02 NC 1

560044M 4 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 98,60 NC 1

560045M 5 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 121,16 NC 1

560046M 6 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 143,74 NC 1

560047M 7 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 166,33 NC 1

560048M 8 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 188,88 NC 1

560049M 9 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 211,47 NC 1

560050M 10 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 234,02 NC 1

560051M 11 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 256,60 NC 1

560052M 12 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 279,19 NC 1

560053M 13 1“1/2 x 3/4“ F YELLOW 301,74 NC 1
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CS 512 N (*)

• Kit collettori semplici con staffe e attacchi EUROK.

• Plain manifolds kit with brackets and EUROK connections.

• Kit de collecteurs simples avec étriers et embouts EUROK.

• Heizkörper-verteiler-kit mit Haltebügeln und EUROK Anschlüßen.

• Conjunto de colectores simples con abrazaderas y conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

400992NP80 2 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 41,53 NA 500 mm 200086 1

400993NP80 3 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 53,08 NA 500 mm 200086 1

400994NP80 4 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 64,53 NA 500 mm 200086 1

400995NP80 5 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 76,08 NA 500 mm 200086 1

400996NP80 6 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 87,63 NA 500 mm 200086 1

400997NP80 7 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 99,11 NA 500 mm 200086 1

400998NP80 8 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 110,66 NA 500 mm 200086 1

400999NP80 9 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 122,11 NA 500 mm 200086 1

401000NP80 10 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 133,66 NA 600 mm 200686 1

401001NP80 11 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 145,11 NA 600 mm 200686 1

401002NP80 12 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 156,66 NA 700 mm 200186 1

400992N 2 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 41,53 NA 500 mm 200086 1

400993N 3 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 53,08 NA 500 mm 200086 1

400994N 4 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 64,53 NA 500 mm 200086 1

400995N 5 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 76,08 NA 500 mm 200086 1

400996N 6 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 87,63 NA 500 mm 200086 1

400997N 7 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 99,11 NA 500 mm 200086 1

400998N 8 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 110,66 NA 500 mm 200086 1

400999N 9 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 122,11 NA 500 mm 200086 1

401000N 10 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 133,66 NA 600 mm 200686 1

401001N 11 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 145,11 NA 600 mm 200686 1

401002N 12 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 156,66 NA 700 mm 200186 1

501970NP80 2 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 46,35 NA 500 mm 200086 1

501971NP80 3 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 60,45 NA 500 mm 200086 1

501972NP80 4 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 74,65 NA 500 mm 200086 1

501973NP80 5 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 88,75 NA 500 mm 200086 1

501974NP80 6 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 102,85 NA 500 mm 200086 1

501975NP80 7 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 116,85 NA 500 mm 200086 1

501976NP80 8 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 131,01 NA 500 mm 200086 1

501977NP80 9 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 145,11 NA 600 mm 200686 1

501978NP80 10 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 159,21 NA 600 mm 200686 1

501979NP80 11 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 173,41 NA 700 mm 200186 1

501980NP80 12 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 187,51 NA 700 mm 200186 1

501981NP80 13 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 201,61 NA 800 mm 200786 1

501970N 2 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 46,35 NA 500 mm 200086 1

501971N 3 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 60,45 NA 500 mm 200086 1

501972N 4 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 74,65 NA 500 mm 200086 1

501973N 5 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 88,75 NA 500 mm 200086 1

501974N 6 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 102,85 NA 500 mm 200086 1

501975N 7 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 116,85 NA 500 mm 200086 1

501976N 8 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 131,01 NA 500 mm 200086 1

501977N 9 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 145,11 NA 600 mm 200686 1

501978N 10 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 159,21 NA 600 mm 200686 1

501979N 11 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 173,41 NA 700 mm 200186 1
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CS 512 N (*)

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

501980N 12 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 187,51 NA 700 mm 200186 1

501981N 13 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 201,61 NA 800 mm 200786 1

400552N 2 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 57,23 NA 500 mm 200086 1

400553N 3 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 75,57 NA 500 mm 200086 1

400554N 4 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 94,01 NA 500 mm 200086 1

400555N 5 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 112,35 NA 500 mm 200086 1

400556N 6 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 130,69 NA 500 mm 200086 1

400557N 7 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 149,04 NA 500 mm 200086 1

400558N 8 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 167,54 NA 500 mm 200086 1

400559N 9 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 185,88 NA 600 mm 200686 1

400560N 10 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 204,22 NA 600 mm 200686 1

400561N 11 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 222,66 NA 700 mm 200186 1

400562N 12 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 241,00 NA 700 mm 200186 1

400563N 13 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 259,41 NA 800 mm 200786 1

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CS 513N (*)

• Kit collettori semplici con staffe, attacchi EUROK e attacchi supplementari per valvole di sfiato aria.

• Plain manifolds kit with brackets, EUROK connections and additional connections for air vent valves.

• Kit de collecteurs simples avec étriers, embouts EUROK et embouts supplémentaires pour purgeur d´air.

• Heizkörper-verteiler-kit mit Haltebügeln, EUROK Anschlüßen und zusätzlichen Bohrungen für Entlüftungsventil.

• Conjunto de colectores simples con abrazaderas, conexiones EUROK y conexiones adicionales para válvulas de purga del aire.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

401032NP80 2 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 41,53 NA 500 mm 200086 1

401033NP80 3 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 53,08 NA 500 mm 200086 1

401034NP80 4 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 64,53 NA 500 mm 200086 1

401035NP80 5 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 76,08 NA 500 mm 200086 1

401036NP80 6 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 87,63 NA 500 mm 200086 1

401037NP80 7 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 99,11 NA 500 mm 200086 1

401038NP80 8 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 110,66 NA 500 mm 200086 1

401039NP80 9 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 122,11 NA 500 mm 200086 1

401040NP80 10 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 133,66 NA 600 mm 200686 1

401041NP80 11 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 145,11 NA 600 mm 200686 1

401042NP80 12 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 156,66 NA 700 mm 200186 1

401032N 2 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 41,53 NA 500 mm 200086 1

401033N 3 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 53,08 NA 500 mm 200086 1

401034N 4 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 64,53 NA 500 mm 200086 1

401035N 5 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 76,08 NA 500 mm 200086 1

401036N 6 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 87,63 NA 500 mm 200086 1

401037N 7 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 99,11 NA 500 mm 200086 1

401038N 8 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 110,66 NA 500 mm 200086 1

401039N 9 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 122,11 NA 500 mm 200086 1

401040N 10 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 133,66 NA 600 mm 200686 1

401041N 11 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 145,11 NA 600 mm 200686 1

401042N 12 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 156,66 NA 700 mm 200186 1

506042NP80 2 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 46,35 NA 500 mm 200086 1

506043NP80 3 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 60,45 NA 500 mm 200086 1

506044NP80 4 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 74,65 NA 500 mm 200086 1

506045NP80 5 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 88,75 NA 500 mm 200086 1

506046NP80 6 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 102,85 NA 500 mm 200086 1

506047NP80 7 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 116,85 NA 500 mm 200086 1

506048NP80 8 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 131,01 NA 500 mm 200086 1

506049NP80 9 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 145,11 NA 600 mm 200686 1

506050NP80 10 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 159,21 NA 600 mm 200686 1

506051NP80 11 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 173,41 NA 700 mm 200186 1

506052NP80 12 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 187,51 NA 700 mm 200186 1

506053NP80 13 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 201,61 NA 800 mm 200786 1

506042N 2 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 46,35 NA 500 mm 200086 1

506043N 3 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 60,45 NA 500 mm 200086 1

506044N 4 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 74,65 NA 500 mm 200086 1

506045N 5 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 88,75 NA 500 mm 200086 1

506046N 6 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 102,85 NA 500 mm 200086 1

506047N 7 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 116,85 NA 500 mm 200086 1

506048N 8 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 131,01 NA 500 mm 200086 1

506049N 9 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 145,11 NA 600 mm 200686 1

506050N 10 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 159,21 NA 600 mm 200686 1

506051N 11 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 173,41 NA 700 mm 200186 1
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CS 513N (*)

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

506052N 12 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 187,51 NA 700 mm 200186 1

506053N 13 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 201,61 NA 800 mm 200786 1

400592N 2 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 57,23 NA 500 mm 200086 1

400593N 3 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 75,57 NA 500 mm 200086 1

400594N 4 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 94,01 NA 500 mm 200086 1

400595N 5 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 112,35 NA 500 mm 200086 1

400596N 6 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 130,69 NA 500 mm 200086 1

400597N 7 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 149,04 NA 500 mm 200086 1

400598N 8 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 167,54 NA 500 mm 200086 1

400599N 9 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 185,88 NA 600 mm 200686 1

400600N 10 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 204,22 NA 600 mm 200686 1

400601N 11 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 222,66 NA 700 mm 200186 1

400602N 12 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 241,00 NA 700 mm 200186 1

400603N 13 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 259,41 NA 800 mm 200786 1

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CS 523 N  (*)

• Kit collettori semplici con staffe, attacchi EUROK e attacchi supplementari per valvole di carico/scarico e valvole di sfiato aria.

• Plain manifolds kit with brackets, EUROK connections and additional connections for filling/drainage valves and air vent valves.

• Kit de collecteurs simples avec étriers, embouts EUROK et embouts supplémentaires pour robinets de remplissage/vidange et 
purgeurs d‘air.

• Heizkörper-verteiler-kit mit Haltebügeln, EUROK Anschlüßen und zusätzlichen Anschlüßen für Lade-/Entladeventile und 
Entlüftungsventile.

• Conjunto de colectores simples con abrazaderas, conexiones EUROK y conexiones adicionales para válvulas de purga del aire.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

401242NP80 2 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 49,67 NA 500 mm 200086 1

401243NP80 3 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 61,15 NA 500 mm 200086 1

401244NP80 4 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 72,70 NA 500 mm 200086 1

401245NP80 5 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 84,25 NA 500 mm 200086 1

401246NP80 6 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 95,80 NA 500 mm 200086 1

401247NP80 7 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 107,25 NA 500 mm 200086 1

401248NP80 8 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 118,70 NA 500 mm 200086 1

401249NP80 9 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 130,28 NA 500 mm 200086 1

401250NP80 10 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 141,73 NA 600 mm 200686 1

401251NP80 11 3/4“ x EUROK 80 mm NICKEL 153,28 NA 600 mm 200686 1

401242N 2 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 49,67 NA 500 mm 200086 1

401243N 3 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 61,15 NA 500 mm 200086 1

401244N 4 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 72,70 NA 500 mm 200086 1

401245N 5 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 84,25 NA 500 mm 200086 1

401246N 6 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 95,80 NA 500 mm 200086 1

401247N 7 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 107,25 NA 500 mm 200086 1

401248N 8 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 118,70 NA 500 mm 200086 1

401249N 9 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 130,28 NA 500 mm 200086 1

401250N 10 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 141,73 NA 600 mm 200686 1

401251N 11 3/4“ x EUROK 110 mm NICKEL 153,28 NA 600 mm 200686 1

401272NP80 2 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 57,07 NA 500 mm 200086 1

401273NP80 3 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 71,23 NA 500 mm 200086 1

401274NP80 4 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 85,33 NA 500 mm 200086 1

401275NP80 5 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 99,43 NA 500 mm 200086 1

401276NP80 6 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 113,53 NA 500 mm 200086 1

401277NP80 7 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 127,63 NA 500 mm 200086 1

401278NP80 8 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 141,73 NA 500 mm 200086 1

401279NP80 9 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 155,83 NA 600 mm 200686 1

401280NP80 10 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 170,00 NA 600 mm 200686 1

401281NP80 11 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 184,09 NA 700 mm 200186 1

401282NP80 12 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 198,19 NA 700 mm 200186 1

401272N 2 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 57,07 NA 500 mm 200086 1

401273N 3 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 71,23 NA 500 mm 200086 1

401274N 4 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 85,33 NA 500 mm 200086 1

401275N 5 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 99,43 NA 500 mm 200086 1

401276N 6 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 113,53 NA 500 mm 200086 1

401277N 7 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 127,63 NA 500 mm 200086 1

401278N 8 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 141,73 NA 500 mm 200086 1

401279N 9 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 155,83 NA 600 mm 200686 1

401280N 10 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 170,00 NA 600 mm 200686 1

401281N 11 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 184,09 NA 700 mm 200186 1

401282N 12 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 198,19 NA 700 mm 200186 1

401312N 2 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 72,19 NA 500 mm 200086 1
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CS 523 N  (*)

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

401313N 3 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 90,60 NA 500 mm 200086 1

401314N 4 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 108,94 NA 500 mm 200086 1

401315N 5 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 127,28 NA 500 mm 200086 1

401316N 6 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 145,72 NA 500 mm 200086 1

401317N 7 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 164,16 NA 500 mm 200086 1

401318N 8 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 182,50 NA 500 mm 200086 1

401319N 9 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 200,91 NA 600 mm 200686 1

401320N 10 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 219,25 NA 600 mm 200686 1

401321N 11 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 237,59 NA 700 mm 200186 1

401322N 12 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 256,03 NA 700 mm 200186 1

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 562 CN (*)

• Kit composto da collettore di mandata con detentori a doppia regolazione micrometrica, collettore di ritorno con valvole di 
intercettazione con cappuccio di protezione per vitone termostatizzabile, staffe e attacchi EUROK.

• Kit made of flow manifold with double micrometric adjustment lockshields, return manifold with isolation valves with protection 
cap for thermostatic insert, brackets and EUROK connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec inserts à double réglage micrometrique, un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception avec capuchon de protection pour insert thermostatisable, étriers et embouts EUROK.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit doppelfeinvorein Stellbarenausgleichoberteile, Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit Schutzkappe für Thermostat-Reguliervorrichtung, Haltebügeln und EUROK Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con detentores de doble regulación micrométrica, colector de retorno con válvulas de 
cierre con tapa de protección para tornillo termostatizable, abrazaderas y conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

400242CNP80 2 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 66,13 NC 500 mm 200086 1

400243CNP80 3 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 89,80 NC 500 mm 200086 1

400244CNP80 4 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 113,44 NC 500 mm 200086 1

400245CNP80 5 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 137,01 NC 500 mm 200086 1

400246CNP80 6 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 160,68 NC 500 mm 200086 1

400247CNP80 7 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 184,32 NC 500 mm 200086 1

400248CNP80 8 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 207,92 NC 500 mm 200086 1

400249CNP80 9 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 231,59 NC 600 mm 200686 1

400250CNP80 10 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 255,20 NC 600 mm 200686 1

400251CNP80 11 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 278,87 NC 700 mm 200186 1

400252CNP80 12 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 302,48 NC 700 mm 200186 1

400253CNP80 13 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 326,18 NC 800 mm 200786 1

400242CN 2 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 66,13 NC 500 mm 200086 1

400243CN 3 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 89,80 NC 500 mm 200086 1

400244CN 4 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 113,44 NC 500 mm 200086 1

400245CN 5 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 137,01 NC 500 mm 200086 1

400246CN 6 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 160,68 NC 500 mm 200086 1

400247CN 7 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 184,32 NC 500 mm 200086 1

400248CN 8 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 207,92 NC 500 mm 200086 1

400249CN 9 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 231,59 NC 600 mm 200686 1

400250CN 10 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 255,20 NC 600 mm 200686 1

400251CN 11 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 278,87 NC 700 mm 200186 1

400252CN 12 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 302,48 NC 700 mm 200186 1

400253CN 13 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 326,18 NC 800 mm 200786 1

400282CN 2 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 78,03 NC 500 mm 200086 1

400283CN 3 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 106,74 NC 500 mm 200086 1

400284CN 4 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 135,54 NC 500 mm 200086 1

400285CN 5 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 164,25 NC 500 mm 200086 1

400286CN 6 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 193,09 NC 500 mm 200086 1

400287CN 7 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 221,77 NC 500 mm 200086 1

400288CN 8 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 250,61 NC 500 mm 200086 1

400289CN 9 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 279,28 NC 600 mm 200686 1

400290CN 10 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 308,03 NC 600 mm 200686 1

400291CN 11 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 336,83 NC 700 mm 200186 1

400292CN 12 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 365,54 NC 700 mm 200186 1

400293CN 13 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 394,25 NC 800 mm 200786 1

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301
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I.V.A.R. S.p.A. si riserva il diritto di apportare miglioramenti e modifiche ai prodotti e alla relativa documentazione in qualunque momento e senza preavviso. Tutti i diritti sono riservati.

I.V.A.R. S.p.A. reserves the right to make enhancements and changes to products and relative documentation at any time without prior notice. All rights reserved.

COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 594 CN (*)

• Kit composto da collettore di mandata con detentori a doppia regolazione micrometrica, collettore di ritorno con valvole di 
intercettazione con cappuccio di protezione per vitone termostatizzabile, staffe, attacchi supplementari per valvole di carico/
scarico e valvole di sfiato aria, attacchi EUROK.

• Kit made of flow manifold with double micrometric adjustment lockshields, return manifold with isolation valves with protection 
cap for thermostatic insert, brackets, additional connections for filling/drainage valves and air vent valves, EUROK connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec inserts à double réglage micrometrique, un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception avec capuchon de protection pour insert thermostatisable, étriers, embouts supplémentaires pour robinets de 
remplissage/vidange et purgeurs d‘air, embouts EUROK.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit doppelfeinvorein Stellbarenausgleichoberteile, Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit Schutzkappe für Thermostat-Reguliervorrichtung, Haltebügeln, zusätzliche Anschlüße für Lade-/
Entladeventile und Entlüftungsventile, EUROK Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con detentores de doble regulación micrométrica, colector de retorno con válvulas 
de cierre con tapa de protección para tornillo termostatizable, abrazaderas, conexiones adicionales para válvulas para la carga/
descarga y válvulas de purga de aire, conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

500922CNP80 2 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 76,75 NC 500 mm 200086 1

500923CNP80 3 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 100,42 NC 500 mm 200086 1

500924CNP80 4 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 124,06 NC 500 mm 200086 1

500925CNP80 5 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 147,63 NC 500 mm 200086 1

500926CNP80 6 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 171,27 NC 500 mm 200086 1

500927CNP80 7 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 194,94 NC 500 mm 200086 1

500928CNP80 8 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 218,55 NC 500 mm 200086 1

500929CNP80 9 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 242,22 NC 600 mm 200686 1

500930CNP80 10 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 265,82 NC 600 mm 200686 1

500931CNP80 11 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 289,46 NC 700 mm 200186 1

500932CNP80 12 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 313,07 NC 700 mm 200186 1

500922CN 2 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 76,75 NC 500 mm 200086 1

500923CN 3 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 100,42 NC 500 mm 200086 1

500924CN 4 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 124,06 NC 500 mm 200086 1

500925CN 5 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 147,63 NC 500 mm 200086 1

500926CN 6 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 171,27 NC 500 mm 200086 1

500927CN 7 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 194,94 NC 500 mm 200086 1

500928CN 8 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 218,55 NC 500 mm 200086 1

500929CN 9 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 242,22 NC 600 mm 200686 1

500930CN 10 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 265,82 NC 600 mm 200686 1

500931CN 11 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 289,46 NC 700 mm 200186 1

500932CN 12 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 313,07 NC 700 mm 200186 1

400342CN 2 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 92,89 NC 500 mm 200086 1

400343CN 3 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 121,60 NC 500 mm 200086 1

400344CN 4 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 150,41 NC 500 mm 200086 1

400345CN 5 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 179,12 NC 500 mm 200086 1

400346CN 6 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 207,92 NC 500 mm 200086 1

400347CN 7 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 236,63 NC 500 mm 200086 1

400348CN 8 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 265,47 NC 500 mm 200086 1

400349CN 9 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 294,15 NC 600 mm 200686 1

400350CN 10 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 322,89 NC 600 mm 200686 1

400351CN 11 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 351,67 NC 700 mm 200186 1

400352CN 12 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 380,41 NC 700 mm 200186 1

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301



268
I.V.A.R. S.p.A. si riserva il diritto di apportare miglioramenti e modifiche ai prodotti e alla relativa documentazione in qualunque momento e senza preavviso. Tutti i diritti sono riservati.
I.V.A.R. S.p.A. reserves the right to make enhancements and changes to products and relative documentation at any time without prior notice. All rights reserved.

COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 562 MN (*)

• Kit composto da collettore di mandata con detentori a doppia regolazione micrometrica, collettore di ritorno con valvole di 
intercettazione a manovra manuale, staffe e attacchi EUROK.

• Kit made of flow manifold with double micrometric adjustment lockshields, return manifold with manually operated isolation 
valves, brackets and EUROK connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec inserts à double réglage micrometrique, un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception à manoeuvre manuelle, étriers et embouts EUROK.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit doppelfeinvorein Stellbarenausgleichoberteile, Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit manueller Hebel, Haltebügeln und EUROK Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con detentores de doble regulación micrométrica, colector de retorno con válvulas de 
cierre con cabeza manual, abrazaderas y conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

400242MNP80 2 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 67,15 NC 500 mm 200086 1

400243MNP80 3 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 91,30 NC 500 mm 200086 1

400244MNP80 4 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 115,48 NC 500 mm 200086 1

400245MNP80 5 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 139,59 NC 500 mm 200086 1

400246MNP80 6 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 163,77 NC 500 mm 200086 1

400247MNP80 7 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 187,92 NC 500 mm 200086 1

400248MNP80 8 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 212,04 NC 500 mm 200086 1

400249MNP80 9 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 236,19 NC 600 mm 200686 1

400250MNP80 10 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 260,27 NC 600 mm 200686 1

400251MNP80 11 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 284,48 NC 700 mm 200186 1

400252MNP80 12 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 308,60 NC 700 mm 200186 1

400253MNP80 13 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 332,78 NC 800 mm 200786 1

400242MN 2 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 67,15 NC 500 mm 200086 1

400243MN 3 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 91,30 NC 500 mm 200086 1

400244MN 4 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 115,48 NC 500 mm 200086 1

400245MN 5 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 139,59 NC 500 mm 200086 1

400246MN 6 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 163,77 NC 500 mm 200086 1

400247MN 7 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 187,92 NC 500 mm 200086 1

400248MN 8 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 212,04 NC 500 mm 200086 1

400249MN 9 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 236,19 NC 600 mm 200686 1

400250MN 10 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 260,27 NC 600 mm 200686 1

400251MN 11 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 284,48 NC 700 mm 200186 1

400252MN 12 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 308,60 NC 700 mm 200186 1

400253MN 13 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 332,78 NC 800 mm 200786 1

400282MN 2 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 79,02 NC 500 mm 200086 1

400283MN 3 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 108,20 NC 500 mm 200086 1

400284MN 4 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 137,49 NC 500 mm 200086 1

400285MN 5 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 166,68 NC 500 mm 200086 1

400286MN 6 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 195,99 NC 500 mm 200086 1

400287MN 7 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 225,18 NC 500 mm 200086 1

400288MN 8 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 254,50 NC 500 mm 200086 1

400289MN 9 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 283,69 NC 600 mm 200686 1

400290MN 10 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 312,91 NC 600 mm 200686 1

400291MN 11 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 342,16 NC 700 mm 200186 1

400292MN 12 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 371,38 NC 700 mm 200186 1

400293MN 13 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 400,57 NC 800 mm 200786 1

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301
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I.V.A.R. S.p.A. si riserva il diritto di apportare miglioramenti e modifiche ai prodotti e alla relativa documentazione in qualunque momento e senza preavviso. Tutti i diritti sono riservati.

I.V.A.R. S.p.A. reserves the right to make enhancements and changes to products and relative documentation at any time without prior notice. All rights reserved.

COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 594 MN (*)

• Kit composto da collettore di mandata con detentori a doppia regolazione micrometrica, collettore di ritorno con valvole di 
intercettazione a manovra manuale, staffe, attacchi supplementari per valvole di carico/scarico e valvole di sfiato aria, attacchi EUROK.

• Kit made of flow manifold with double micrometric adjustment lockshields, return manifold with manually operated isolation 
valves, brackets, additional connections for filling/drainage valves and air vent valves, EUROK connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec inserts à double réglage micrometrique, un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception à manoeuvre manuelle, étriers, embouts supplémentaires pour robinets de remplissage/vidange et purgeurs d‘air, 
embouts EUROK.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit doppelfeinvorein Stellbarenausgleichoberteile, Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit manueller Hebel, Haltebügeln, zusätzliche Anschlüße für Lade-/Entladeventile und Entlüftungsventile, 
EUROK Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con detentores de doble regulación micrométrica, colector de retorno con válvulas de 
cierre con cabeza manual, abrazaderas, conexiones adicionales para válvulas para la carga/descarga y válvulas de purga de aire, 
conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

500922MNP80 2 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 77,77 NC 500 mm 200086 1

500923MNP80 3 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 101,92 NC 500 mm 200086 1

500924MNP80 4 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 126,10 NC 500 mm 200086 1

500925MNP80 5 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 150,19 NC 500 mm 200086 1

500926MNP80 6 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 174,37 NC 500 mm 200086 1

500927MNP80 7 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 198,51 NC 500 mm 200086 1

500928MNP80 8 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 222,66 NC 500 mm 200086 1

500929MNP80 9 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 246,81 NC 600 mm 200686 1

500930MNP80 10 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 270,89 NC 600 mm 200686 1

500931MNP80 11 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 295,08 NC 700 mm 200186 1

500932MNP80 12 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 319,22 NC 700 mm 200186 1

500922MN 2 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 77,77 NC 500 mm 200086 1

500923MN 3 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 101,92 NC 500 mm 200086 1

500924MN 4 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 126,10 NC 500 mm 200086 1

500925MN 5 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 150,19 NC 500 mm 200086 1

500926MN 6 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 174,37 NC 500 mm 200086 1

500927MN 7 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 198,51 NC 500 mm 200086 1

500928MN 8 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 222,66 NC 500 mm 200086 1

500929MN 9 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 246,81 NC 600 mm 200686 1

500930MN 10 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 270,89 NC 600 mm 200686 1

500931MN 11 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 295,08 NC 700 mm 200186 1

500932MN 12 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 319,22 NC 700 mm 200186 1

400342MN 2 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 93,85 NC 500 mm 200086 1

400343MN 3 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 123,04 NC 500 mm 200086 1

400344MN 4 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 152,35 NC 500 mm 200086 1

400345MN 5 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 181,54 NC 500 mm 200086 1

400346MN 6 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 210,86 NC 500 mm 200086 1

400347MN 7 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 240,05 NC 500 mm 200086 1

400348MN 8 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 269,36 NC 500 mm 200086 1

400349MN 9 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 298,52 NC 600 mm 200686 1

400350MN 10 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 327,74 NC 600 mm 200686 1

400351MN 11 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 357,02 NC 700 mm 200186 1

400352MN 12 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 386,25 NC 700 mm 200186 1

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301
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I.V.A.R. S.p.A. si riserva il diritto di apportare miglioramenti e modifiche ai prodotti e alla relativa documentazione in qualunque momento e senza preavviso. Tutti i diritti sono riservati.
I.V.A.R. S.p.A. reserves the right to make enhancements and changes to products and relative documentation at any time without prior notice. All rights reserved.

COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

KC 01 A (1”)

• Kit composto da collettore di mandata con detentori a doppia regolazione micrometrica, collettore di ritorno con valvole di 
intercettazione a manovra manuale, staffe, valvole a sfera diritte con bocchettone, termometri, terminali, valvole di carico/scarico, 
valvole di sfiato aria e attacchi EUROK.

• Kit made of flow manifold with double micrometric adjustment lockshields, return manifold with manually operated isolation 
valves, brackets, straight ball valves with fitting, thermometers, terminals, filling/drainage valves, air vent valves and EUROK 
connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec inserts à double réglage micrometrique, un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception à manoeuvre manuelle, étriers, vannes à bille droites avec raccord, thermomètres, parties terminales, robinets de 
remplissage/vidange, purgeurs d‘air et embouts EUROK.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit doppelfeinvorein Stellbarenausgleichoberteile, Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit manueller Hebel, Haltebügeln, Durchgangs-Kugelventilen mit Verschraubung, Thermometer, Endstücke, 
Lade-/Entladeventilen, Entlüftungsventilen und EUROK Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con detentores de doble regulación micrométrica, colector de retorno con válvulas de 
cierre con cabeza manual, abrazaderas, válvulas de bola rectas con manguito de unión, termómetros, terminales, válvulas para la 
carga/descarga, válvulas de purga de aire y conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

507162AIV 2 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 181,03 N3 200086 500 mm 1

507163AIV 3 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 205,18 N3 200086 500 mm 1

507164AIV 4 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 229,36 N3 200086 500 mm 1

507165AIV 5 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 253,47 N3 200686 600 mm 1

507166AIV 6 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 277,65 N3 200686 600 mm 1

507167AIV 7 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 301,80 N3 200186 700 mm 1

507168AIV 8 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 325,92 N3 200186 700 mm 1

507169AIV 9 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 350,07 N3 200786 800 mm 1

507170AIV 10 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 374,15 N3 200786 800 mm 1

507171AIV 11 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 398,36 N3 200286 900 mm 1

507172AIV 12 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 422,48 N3 200286 900 mm 1

507173AIV 13 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 446,66 N3 200886 1.000 mm 1

KC 01 A (1”1/4)

• Kit composto da collettore di mandata con detentori a doppia regolazione micrometrica, collettore di ritorno con valvole di 
intercettazione a manovra manuale, staffe, valvole a sfera diritte con bocchettone, termometri, valvole di carico/scarico, valvole di 
sfiato aria, tappi e attacchi EUROK.

• Kit made of flow manifold with double micrometric adjustment lockshields, return manifold with manually operated isolation 
valves, brackets, straight ball valves with fitting, thermometers, filling/drainage valves, air vent valves, plugs and EUROK 
connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec inserts à double réglage micrometrique, un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception à manoeuvre manuelle, étriers, vannes à bille droites avec raccord, thermomètres, robinets de remplissage/
vidange, purgeurs d‘air, bouchons et embouts EUROK.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit doppelfeinvorein Stellbarenausgleichoberteile, Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit manueller Hebel, Haltebügeln, Durchgangs-Kugelventilen mit Verschraubung, Thermometer, Lade-/
Entladeventilen, Entlüftungsventilen, Verschlüssen und EUROK Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con detentores de doble regulación micrométrica, colector de retorno con válvulas 
de cierre con cabeza manual, abrazaderas, válvulas de bola rectas con manguito de unión, termómetros, válvulas para la carga/ 
descarga, válvulas de purga de aire, tapones y conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

508162AIV 2 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 217,59 N3 200086 500 mm 1

508163AIV 3 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 246,78 N3 200086 500 mm 1

508164AIV 4 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 276,09 N3 200086 500 mm 1

508165AIV 5 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 305,28 N3 200686 600 mm 1

508166AIV 6 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 334,60 N3 200686 600 mm 1

508167AIV 7 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 363,79 N3 200186 700 mm 1

508168AIV 8 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 393,10 N3 200186 700 mm 1

508169AIV 9 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 422,26 N3 200786 800 mm 1

508170AIV 10 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 451,48 N3 200786 800 mm 1

508171AIV 11 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 480,76 N3 200286 900 mm 1

508172AIV 12 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 509,99 N3 200286 900 mm 1

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301
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I.V.A.R. S.p.A. si riserva il diritto di apportare miglioramenti e modifiche ai prodotti e alla relativa documentazione in qualunque momento e senza preavviso. Tutti i diritti sono riservati.

I.V.A.R. S.p.A. reserves the right to make enhancements and changes to products and relative documentation at any time without prior notice. All rights reserved.

COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

KC 01 AS (1”)

• Kit composto da collettore di mandata con detentori a doppia regolazione micrometrica, collettore di ritorno con valvole di 
intercettazione a manovra manuale, staffe, valvole a sfera a squadra con bocchettone, termometri, terminali, valvole di carico/ 
scarico, valvole di sfiato aria e attacchi EUROK.

• Kit made of flow manifold with double micrometric adjustment lockshields, return manifold with manually operated isolation 
valves, brackets, square ball valves with fitting, thermometers, terminals, filling/drainage valves, air vent valves and EUROK 
connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec inserts à double réglage micrometrique, un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception à manoeuvre manuelle, étriers, vannes à bille équerre avec raccord, thermomètres, parties terminales, robinets de 
remplissage/vidange, purgeurs d‘air et embouts EUROK.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit doppelfeinvorein Stellbarenausgleichoberteile, Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit manueller Hebel, Haltebügeln, Eck-Kugelventilen mit Verschraubung, Thermometer, Endstücke, Lade-/
Entladeventilen, Entlüftungsventilen und EUROK Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con detentores de doble regulación micrométrica, colector de retorno con válvulas de 
cierre con cabeza manual, abrazaderas, válvulas de bola de escuadra con manguito de unión, termómetros, terminales, válvulas 
para la carga/descarga, válvulas de purga de aire y conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

507162ASIV 2 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 187,73 N3 200086 500 mm 1

507163ASIV 3 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 211,88 N3 200086 500 mm 1

507164ASIV 4 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 236,06 N3 200086 500 mm 1

507165ASIV 5 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 260,17 N3 200686 600 mm 1

507166ASIV 6 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 284,35 N3 200686 600 mm 1

507167ASIV 7 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 308,50 N3 200186 700 mm 1

507168ASIV 8 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 332,62 N3 200186 700 mm 1

507169ASIV 9 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 356,77 N3 200786 800 mm 1

507170ASIV 10 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 380,85 N3 200786 800 mm 1

507171ASIV 11 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 405,06 N3 200286 900 mm 1

507172ASIV 12 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 429,18 N3 200286 900 mm 1

507173ASIV 13 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 453,36 N3 200886 1.000 mm 1

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301

KC 01 AS (1”1/4)

• Kit composto da collettore di mandata con detentori a doppia regolazione micrometrica, collettore di ritorno con valvole di 
intercettazione a manovra manuale, staffe, valvole a sfera a squadra con bocchettone, termometri, valvole di carico/scarico, 
valvole di sfiato aria, tappi e attacchi EUROK.

• Kit made of flow manifold with double micrometric adjustment lockshields, return manifold with manually operated isolation 
valves, brackets, square ball valves with fitting, thermometers, filling/drainage valves, air vent valves, plugs and EUROK 
connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec inserts à double réglage micrometrique, un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception à manoeuvre manuelle, étriers, vannes à bille équerre avec raccord, thermomètres, robinets de remplissage/
vidange, purgeurs d‘air, bouchons et embouts EUROK.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit doppelfeinvorein Stellbarenausgleichoberteile, Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit manueller Hebel, Haltebügeln, Eck-Kugelventilen mit Verschraubung, Thermometer, Lade-/
Entladeventilen, Entlüftungsventilen, Verschlüssen und EUROK Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con detentores de doble regulación micrométrica, colector de retorno con válvulas de 
cierre con cabeza manual, abrazaderas, válvulas de bola de escuadra con manguito de unión, termómetros, válvulas para la carga/ 
descarga, válvulas de purga de aire, tapones y conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

508162ASIV 2 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 224,29 N3 200086 500 mm 1

508163ASIV 3 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 253,48 N3 200086 500 mm 1

508164ASIV 4 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 282,79 N3 200086 500 mm 1

508165ASIV 5 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 311,98 N3 200686 600 mm 1

508166ASIV 6 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 341,30 N3 200686 600 mm 1

508167ASIV 7 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 370,49 N3 200186 700 mm 1

508168ASIV 8 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 399,80 N3 200186 700 mm 1

508169ASIV 9 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 428,96 N3 200786 800 mm 1

508170ASIV 10 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 458,18 N3 200786 800 mm 1

508171ASIV 11 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 487,46 N3 200286 900 mm 1

508172ASIV 12 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 516,69 N3 200286 900 mm 1
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I.V.A.R. S.p.A. si riserva il diritto di apportare miglioramenti e modifiche ai prodotti e alla relativa documentazione in qualunque momento e senza preavviso. Tutti i diritti sono riservati.
I.V.A.R. S.p.A. reserves the right to make enhancements and changes to products and relative documentation at any time without prior notice. All rights reserved.

COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 595 CN (*)

• Kit composto da collettore di mandata con misuratori/regolatori di portata FLUXER (0-5 l/min), collettore di ritorno con valvole di 
intercettazione con cappuccio di protezione per vitone termostatizzabile, staffe e attacchi EUROK.

• Kit made of flow manifold with flow meters/adjusters FLUXER (0-5 l/min), return manifold with isolation valves with protection cap 
for thermostatic insert, brackets and EUROK connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec débit-mètres/régulateurs FLUXER (0-5 l/min), un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception avec capuchon de protection pour insert thermostatisable, étriers et embouts EUROK.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit Durchflussmengenmesser FLUXER (0-5 l/min), Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit Schutzkappe für Thermostat-Reguliervorrichtung, Haltebügeln und EUROK Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con medidores/reguladores de caudal FLUXER (0-5 l/min), colector de retorno con 
válvulas de cierre con tapa de protección para tornillo termostatizable, abrazaderas y conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

500082CNP80 2 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 84,63 NE 500 mm 200086 1

500083CNP80 3 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 118,16 NE 500 mm 200086 1

500084CNP80 4 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 151,37 NE 500 mm 200086 1

500085CNP80 5 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 184,83 NE 500 mm 200086 1

500086CNP80 6 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 218,29 NE 500 mm 200086 1

500087CNP80 7 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 251,69 NE 500 mm 200086 1

500088CNP80 8 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 285,15 NE 500 mm 200086 1

500089CNP80 9 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 318,81 NE 600 mm 200686 1

500090CNP80 10 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 351,12 NE 600 mm 200686 1

500091CNP80 11 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 385,83 NE 700 mm 200186 1

500092CNP80 12 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 418,94 NE 700 mm 200186 1

500093CNP80 13 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 454,26 NE 800 mm 200786 1

500082CN 2 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 84,63 NE 500 mm 200086 1

500083CN 3 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 118,16 NE 500 mm 200086 1

500084CN 4 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 151,37 NE 500 mm 200086 1

500085CN 5 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 184,83 NE 500 mm 200086 1

500086CN 6 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 218,29 NE 500 mm 200086 1

500087CN 7 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 251,69 NE 500 mm 200086 1

500088CN 8 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 285,15 NE 500 mm 200086 1

500089CN 9 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 318,81 NE 600 mm 200686 1

500090CN 10 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 351,12 NE 600 mm 200686 1

500091CN 11 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 385,83 NE 700 mm 200186 1

500092CN 12 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 418,94 NE 700 mm 200186 1

500093CN 13 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 454,26 NE 800 mm 200786 1

502142CN 2 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 94,33 NE 500 mm 200086 1

502143CN 3 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 131,65 NE 500 mm 200086 1

502144CN 4 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 169,10 NE 500 mm 200086 1

502145CN 5 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 206,42 NE 500 mm 200086 1

502146CN 6 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 243,84 NE 500 mm 200086 1

502147CN 7 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 281,26 NE 500 mm 200086 1

502148CN 8 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 318,62 NE 500 mm 200086 1

502149CN 9 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 355,97 NE 600 mm 200686 1

502150CN 10 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 393,30 NE 600 mm 200686 1

502151CN 11 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 430,75 NE 700 mm 200186 1

502152CN 12 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 468,07 NE 700 mm 200186 1

502153CN 13 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 505,49 NE 800 mm 200786 1

0-2,5 l/min ON REQUEST

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301
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I.V.A.R. S.p.A. reserves the right to make enhancements and changes to products and relative documentation at any time without prior notice. All rights reserved.

COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 596 CN (*)

• Kit composto da collettore di mandata con misuratori/regolatori di portata FLUXER (0-5 l/min), collettore di ritorno con valvole 
di intercettazione con cappuccio di protezione per vitone termostatizzabile, staffe, attacchi supplementari per valvole di carico/
scarico e valvole di sfiato aria, attacchi EUROK.

• Kit made of flow manifold with flow meters/adjusters FLUXER (0-5 l/min), return manifold with isolation valves with protection cap 
for thermostatic insert, brackets, additional connections for filling/drainage valves and air vent valves, EUROK connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec débit-mètres/régulateurs FLUXER (0-5 l/min), un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception avec capuchon de protection pour insert thermostatisable, étriers, embouts supplémentaires pour robinets de 
remplissage/vidange et purgeurs d‘air, embouts EUROK.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit Durchflussmengenmesser FLUXER (0-5 l/min), Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit Schutzkappe für Thermostat-Reguliervorrichtung, Haltebügeln, zusätzliche Anschlüße für Lade-/
Entladeventile und Entlüftungsventile, EUROK Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con medidores/reguladores de caudal FLUXER (0-5 l/min), colector de retorno con 
válvulas de cierre con tapa de protección para tornillo termostatizable, abrazaderas, conexiones adicionales para válvulas para la 
carga/descarga y válvulas de purga de aire, conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

502252CNP80 2 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 98,89 NE 500 mm 200086 1

502253CNP80 3 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 132,42 NE 500 mm 200086 1

502254CNP80 4 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 165,62 NE 500 mm 200086 1

502255CNP80 5 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 199,09 NE 500 mm 200086 1

502256CNP80 6 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 232,55 NE 500 mm 200086 1

502257CNP80 7 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 265,95 NE 500 mm 200086 1

502258CNP80 8 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 299,41 NE 500 mm 200086 1

502259CNP80 9 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 333,10 NE 600 mm 200686 1

502260CNP80 10 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 365,41 NE 600 mm 200686 1

502261CNP80 11 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 400,09 NE 700 mm 200186 1

502262CNP80 12 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 433,20 NE 700 mm 200186 1

502252CN 2 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 98,89 NE 500 mm 200086 1

502253CN 3 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 132,42 NE 500 mm 200086 1

502254CN 4 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 165,62 NE 500 mm 200086 1

502255CN 5 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 199,09 NE 500 mm 200086 1

502256CN 6 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 232,55 NE 500 mm 200086 1

502257CN 7 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 265,95 NE 500 mm 200086 1

502258CN 8 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 299,41 NE 500 mm 200086 1

502259CN 9 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 333,10 NE 600 mm 200686 1

502260CN 10 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 365,41 NE 600 mm 200686 1

502261CN 11 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 400,09 NE 700 mm 200186 1

502262CN 12 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 433,20 NE 700 mm 200186 1

502272CN 2 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 108,62 NE 500 mm 200086 1

502273CN 3 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 145,94 NE 500 mm 200086 1

502274CN 4 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 183,39 NE 500 mm 200086 1

502275CN 5 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 220,72 NE 500 mm 200086 1

502276CN 6 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 258,10 NE 500 mm 200086 1

502277CN 7 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 295,52 NE 500 mm 200086 1

502278CN 8 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 332,88 NE 500 mm 200086 1

502279CN 9 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 370,23 NE 600 mm 200686 1

502280CN 10 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 407,55 NE 600 mm 200686 1

502281CN 11 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 445,01 NE 700 mm 200186 1

502282CN 12 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 482,33 NE 700 mm 200186 1

0-2,5 l/min ON REQUEST

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 595 MN (*)

• Kit composto da collettore di mandata con misuratori/regolatori di portata FLUXER (0-5 l/min), collettore di ritorno con valvole di 
intercettazione a manovra manuale, staffe e attacchi EUROK.

• Kit made of flow manifold with flow meters/adjusters FLUXER (0-5 l/min), return manifold with manually operated isolation valves, 
brackets and EUROK connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec débit-mètres/régulateurs FLUXER (0-5 l/min), un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception à manoeuvre manuelle, étriers et embouts EUROK.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit Durchflussmengenmesser FLUXER (0-5 l/min), Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit manueller Hebel, Haltebügeln und EUROK Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con medidores/reguladores de caudal FLUXER (0-5 l/min), colector de retorno con 
válvulas de cierre con cabeza manual, abrazaderas y conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

500082MNP80 2 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 85,59 NE 500 mm 200086 1

500083MNP80 3 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 119,66 NE 500 mm 200086 1

500084MNP80 4 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 153,38 NE 500 mm 200086 1

500085MNP80 5 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 187,28 NE 500 mm 200086 1

500086MNP80 6 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 221,26 NE 500 mm 200086 1

500087MNP80 7 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 255,14 NE 500 mm 200086 1

500088MNP80 8 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 289,05 NE 500 mm 200086 1

500089MNP80 9 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 323,24 NE 600 mm 200686 1

500090MNP80 10 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 356,00 NE 600 mm 200686 1

500091MNP80 11 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 391,25 NE 700 mm 200186 1

500092MNP80 12 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 424,84 NE 700 mm 200186 1

500093MNP80 13 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 460,64 NE 800 mm 200786 1

500082MN 2 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 85,59 NE 500 mm 200086 1

500083MN 3 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 119,66 NE 500 mm 200086 1

500084MN 4 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 153,38 NE 500 mm 200086 1

500085MN 5 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 187,28 NE 500 mm 200086 1

500086MN 6 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 221,26 NE 500 mm 200086 1

500087MN 7 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 255,14 NE 500 mm 200086 1

500088MN 8 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 289,05 NE 500 mm 200086 1

500089MN 9 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 323,24 NE 600 mm 200686 1

500090MN 10 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 356,00 NE 600 mm 200686 1

500091MN 11 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 391,25 NE 700 mm 200186 1

500092MN 12 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 424,84 NE 700 mm 200186 1

500093MN 13 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 460,64 NE 800 mm 200786 1

502142MN 2 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 95,29 NE 500 mm 200086 1

502143MN 3 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 133,05 NE 500 mm 200086 1

502144MN 4 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 170,98 NE 500 mm 200086 1

502145MN 5 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 208,79 NE 500 mm 200086 1

502146MN 6 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 246,65 NE 500 mm 200086 1

502147MN 7 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 284,52 NE 500 mm 200086 1

502148MN 8 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 322,35 NE 500 mm 200086 1

502149MN 9 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 360,18 NE 600 mm 200686 1

502150MN 10 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 397,95 NE 600 mm 200686 1

502151MN 11 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 435,88 NE 700 mm 200186 1

502152MN 12 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 473,68 NE 700 mm 200186 1

502153MN 13 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 511,55 NE 800 mm 200786 1

0-2,5 l/min ON REQUEST

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

CI 596 MN (*)

• Kit composto da collettore di mandata con misuratori/regolatori di portata FLUXER (0-5 l/min), collettore di ritorno con valvole di 
intercettazione a manovra manuale, staffe, attacchi supplementari per valvole di carico/scarico e valvole di sfiato aria, attacchi EUROK.

• Kit made of flow manifold with flow meters/adjusters FLUXER (0-5 l/min), return manifold with manually operated isolation valves, 
brackets, additional connections for filling/drainage valves and air vent valves, EUROK connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec débit-mètres/régulateurs FLUXER (0-5 l/min), un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception à manoeuvre manuelle, étriers, embouts supplémentaires pour robinets de remplissage/vidange et purgeurs d‘air, 
embouts EUROK.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit Durchflussmengenmesser FLUXER (0-5 l/min), Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit manueller Hebel, Haltebügeln, zusätzliche Anschlüße für Lade-/Entladeventile und Entlüftungsventile, 
EUROK Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con medidores/reguladores de caudal FLUXER (0-5 l/min), colector de retorno con 
válvulas de cierre con cabeza manual, abrazaderas, conexiones adicionales para válvulas para la carga/descarga y válvulas de 
purga de aire, conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

502252MNP80 2 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 99,88 NE 500 mm 200086 1

502253MNP80 3 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 133,92 NE 500 mm 200086 1

502254MNP80 4 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 167,63 NE 500 mm 200086 1

502255MNP80 5 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 201,54 NE 500 mm 200086 1

502256MNP80 6 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 235,52 NE 500 mm 200086 1

502257MNP80 7 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 269,40 NE 500 mm 200086 1

502258MNP80 8 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 303,34 NE 500 mm 200086 1

502259MNP80 9 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 337,50 NE 600 mm 200686 1

502260MNP80 10 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 370,30 NE 600 mm 200686 1

502261MNP80 11 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 405,51 NE 700 mm 200186 1

502262MNP80 12 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 439,10 NE 700 mm 200186 1

502252MN 2 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 99,88 NE 500 mm 200086 1

502253MN 3 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 133,92 NE 500 mm 200086 1

502254MN 4 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 167,63 NE 500 mm 200086 1

502255MN 5 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 201,54 NE 500 mm 200086 1

502256MN 6 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 235,52 NE 500 mm 200086 1

502257MN 7 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 269,40 NE 500 mm 200086 1

502258MN 8 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 303,34 NE 500 mm 200086 1

502259MN 9 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 337,50 NE 600 mm 200686 1

502260MN 10 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 370,30 NE 600 mm 200686 1

502261MN 11 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 405,51 NE 700 mm 200186 1

502262MN 12 1“ x EUROK 110 mm NICKEL 439,10 NE 700 mm 200186 1

502272MN 2 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 109,54 NE 500 mm 200086 1

502273MN 3 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 147,35 NE 500 mm 200086 1

502274MN 4 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 185,24 NE 500 mm 200086 1

502275MN 5 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 223,04 NE 500 mm 200086 1

502276MN 6 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 260,91 NE 500 mm 200086 1

502277MN 7 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 298,78 NE 500 mm 200086 1

502278MN 8 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 336,61 NE 500 mm 200086 1

502279MN 9 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 374,44 NE 600 mm 200686 1

502280MN 10 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 412,28 NE 600 mm 200686 1

502281MN 11 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 450,11 NE 700 mm 200186 1

502282MN 12 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 487,94 NE 700 mm 200186 1

0-2,5 l/min ON REQUEST

(*) È possibile ordinare questo articolo in versione gialla utilizzando il medesimo codice, ma omettendo la “N” finale (prezzo su richiesta).
(*) It is possible to order this item in yellow version; please use the same reference code without the “N” at the end (price on request).
(*) Il est possible de commander cet article en version jaune en utilisant le même code, mais en omettant le “N” final (prix sur demande).
(*) Gelbe Ausführung verfügbar. Dieselbe o.g. Bestellnummer aber bitte „N“ am Ende weglassen (Preis auf Anfrage).
(*) Puede pedir este artículo en la versión amarilla con el mismo código, pero sin la „N“ al final (precio disponible bajo petición).

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

KC 02 A (1”)

• Kit composto da collettore di mandata con misuratori/regolatori di portata FLUXER (0-5 l/min), collettore di ritorno con valvole di 
intercettazione a manovra manuale, staffe, valvole a sfera diritte con bocchettone, termometri, terminali, valvole di carico/scarico, 
valvole di sfiato aria e attacchi EUROK.

• Kit made of flow manifold with flow meters/adjusters FLUXER (0-5 l/min), return manifold with manually operated isolation valves, 
brackets, straight ball valves with fitting, thermometers, terminals, filling/drainage valves, air vent valves and EUROK connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec débit-mètres/régulateurs FLUXER (0-5 l/min), un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception à manoeuvre manuelle, étriers, vannes à bille droites avec raccord, thermomètres, parties terminales, robinets de 
remplissage/vidange, purgeurs d‘air et embouts EUROK.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit Durchflussmengenmesser FLUXER (0-5 l/min), Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit manueller Hebel, Haltebügeln, Durchgangs-Kugelventilen mit Verschraubung, Thermometer, Endstücke, 
Lade-/Entladeventilen, Entlüftungsventilen und EUROK Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con medidores/reguladores de caudal FLUXER (0-5 l/min), colector de retorno con 
válvulas de cierre con cabeza manual, abrazaderas, válvulas de bola rectas con manguito de unión, termómetros, terminales, 
válvulas para la carga/descarga, válvulas de purga de aire y conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

507182AIV 2 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 199,47 N3 200086 500 mm 1

507183AIV 3 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 233,54 N3 200086 500 mm 1

507184AIV 4 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 267,26 N3 200086 500 mm 1

507185AIV 5 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 301,16 N3 200686 600 mm 1

507186AIV 6 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 335,14 N3 200686 600 mm 1

507187AIV 7 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 369,02 N3 200186 700 mm 1

507188AIV 8 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 402,93 N3 200186 700 mm 1

507189AIV 9 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 437,12 N3 200786 800 mm 1

507190AIV 10 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 469,88 N3 200786 800 mm 1

507191AIV 11 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 505,13 N3 200286 900 mm 1

507192AIV 12 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 538,72 N3 200286 900 mm 1

507193AIV 13 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 574,52 N3 200886 1.000 mm 1

KC 02 A (1”1/4)

• Kit composto da collettore di mandata con misuratori/regolatori di portata FLUXER (0-5 l/min), collettore di ritorno con valvole di 
intercettazione a manovra manuale, staffe, valvole a sfera diritte con bocchettone, termometri, valvole di carico/scarico, valvole di 
sfiato aria, tappi e attacchi EUROK.

• Kit made of flow manifold with flow meters/adjusters FLUXER (0-5 l/min), return manifold with manually operated isolation valves, 
brackets, straight ball valves with fitting, thermometers, filling/drainage valves, air vent valves, plugs and EUROK connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec débit-mètres/régulateurs FLUXER (0-5 l/min), un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception à manoeuvre manuelle, étriers, vannes à bille droites avec raccord, thermomètres, robinets de remplissage/
vidange, purgeurs d‘air, bouchons et embouts EUROK.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit Durchflussmengenmesser FLUXER (0-5 l/min), Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit manueller Hebel, Haltebügeln, Durchgangs-Kugelventilen mit Verschraubung, Thermometer, Lade-/
Entladeventilen, Entlüftungsventilen, Verschlüssen und EUROK Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con medidores/reguladores de caudal FLUXER (0-5 l/min), colector de retorno con 
válvulas de cierre con cabeza manual, abrazaderas, válvulas de bola rectas con manguito de unión, termómetros, válvulas para la 
carga/ descarga, válvulas de purga de aire, tapones y conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

508182AIV 2 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 233,28 N3 200086 500 mm 1

508183AIV 3 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 271,09 N3 200086 500 mm 1

508184AIV 4 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 308,98 N3 200086 500 mm 1

508185AIV 5 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 346,78 N3 200686 600 mm 1

508186AIV 6 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 384,65 N3 200686 600 mm 1

508187AIV 7 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 422,52 N3 200186 700 mm 1

508188AIV 8 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 460,35 N3 200186 700 mm 1

508189AIV 9 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 498,18 N3 200786 800 mm 1

508190AIV 10 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 536,02 N3 200786 800 mm 1

508191AIV 11 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 573,85 N3 200286 900 mm 1

508192AIV 12 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 611,68 N3 200286 900 mm 1

0-2,5 l/min ON REQUEST

0-2,5 l/min ON REQUEST
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

KC 02 AS (1”)

• Kit composto da collettore di mandata con misuratori/regolatori di portata FLUXER (0-5 l/min), collettore di ritorno con valvole di 
intercettazione a manovra manuale, staffe, valvole a sfera a squadra con bocchettone, termometri, terminali, valvole di carico/ 
scarico, valvole di sfiato aria e attacchi EUROK.

• Kit made of flow manifold with flow meters/adjusters FLUXER (0-5 l/min), return manifold with manually operated isolation valves, 
brackets, square ball valves with fitting, thermometers, terminals, filling/drainage valves, air vent valves and EUROK connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec débit-mètres/régulateurs FLUXER (0-5 l/min), un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception à manoeuvre manuelle, étriers, vannes à bille équerre avec raccord, thermomètres, parties terminales, robinets de 
remplissage/vidange, purgeurs d‘air et embouts EUROK.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit Durchflussmengenmesser FLUXER (0-5 l/min), Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit manueller Hebel, Haltebügeln, Eck-Kugelventilen mit Verschraubung, Thermometer, Endstücke, Lade-/
Entladeventilen, Entlüftungsventilen und EUROK Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con medidores/reguladores de caudal FLUXER (0-5 l/min), colector de retorno 
con válvulas de cierre con cabeza manual, abrazaderas, válvulas de bola de escuadra con manguito de unión, termómetros, 
terminales, válvulas para la carga/descarga, válvulas de purga de aire y conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

507182ASIV 2 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 206,17 N3 200086 500 mm 1

507183ASIV 3 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 240,24 N3 200086 500 mm 1

507184ASIV 4 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 273,96 N3 200086 500 mm 1

507185ASIV 5 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 307,86 N3 200686 600 mm 1

507186ASIV 6 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 341,84 N3 200686 600 mm 1

507187ASIV 7 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 375,72 N3 200186 700 mm 1

507188ASIV 8 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 409,63 N3 200186 700 mm 1

507189ASIV 9 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 443,82 N3 200786 800 mm 1

507190ASIV 10 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 476,58 N3 200786 800 mm 1

507191ASIV 11 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 511,83 N3 200286 900 mm 1

507192ASIV 12 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 545,42 N3 200286 900 mm 1

507193ASIV 13 1“ x EUROK 80 mm NICKEL 581,22 N3 200886 1.000 mm 1

KC 02 AS (1”1/4)

• Kit composto da collettore di mandata con misuratori/regolatori di portata FLUXER (0-5 l/min), collettore di ritorno con valvole 
di intercettazione a manovra manuale, staffe, valvole a sfera a squadra con bocchettone, termometri, valvole di carico/scarico, 
valvole di sfiato aria, tappi e attacchi EUROK.

• Kit made of flow manifold with flow meters/adjusters FLUXER (0-5 l/min), return manifold with manually operated isolation valves, 
brackets, square ball valves with fitting, thermometers, filling/drainage valves, air vent valves, plugs and EUROK connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec débit-mètres/régulateurs FLUXER (0-5 l/min), un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception à manoeuvre manuelle, étriers, vannes à bille équerre avec raccord, thermomètres, robinets de remplissage/
vidange, purgeurs d‘air, bouchons et embouts EUROK.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit Durchflussmengenmesser FLUXER (0-5 l/min), Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit manueller Hebel, Haltebügeln, Eck-Kugelventilen mit Verschraubung, Thermometer, Lade-/
Entladeventilen, Entlüftungsventilen, Verschlüssen und EUROK Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con medidores/reguladores de caudal FLUXER (0-5 l/min), colector de retorno con 
válvulas de cierre con cabeza manual, abrazaderas, válvulas de bola de escuadra con manguito de unión, termómetros, válvulas 
para la carga/ descarga, válvulas de purga de aire, tapones y conexiones EUROK.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

508182ASIV 2 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 236,98 N3 200086 500 mm 1

508183ASIV 3 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 274,79 N3 200086 500 mm 1

508184ASIV 4 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 312,68 N3 200086 500 mm 1

508185ASIV 5 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 350,48 N3 200686 600 mm 1

508186ASIV 6 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 388,35 N3 200686 600 mm 1

508187ASIV 7 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 426,22 N3 200186 700 mm 1

508188ASIV 8 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 464,05 N3 200186 700 mm 1

508189ASIV 9 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 501,88 N3 200786 800 mm 1

508190ASIV 10 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 539,72 N3 200786 800 mm 1

508191ASIV 11 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 577,55 N3 200286 900 mm 1

508192ASIV 12 1“1/4 x EUROK 110 mm NICKEL 615,38 N3 200286 900 mm 1

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301

0-2,5 l/min ON REQUEST

0-2,5 l/min ON REQUEST
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

KSA 034 (1”1/2)

• Kit composto da collettore di mandata con detentori a doppia regolazione micrometrica, collettore di ritorno con valvole di 
intercettazione a manovra manuale, staffe, tappi e attacchi 3/4“ F.

• Kit made of flow manifold with double micrometric adjustment lockshields, return manifold with manually operated isolation 
valves, brackets, plugs and 3/4“ F connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec inserts à double réglage micrometrique, un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception à manoeuvre manuelle, étriers, bouchons et embouts 3/4“ F.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit doppelfeinvorein Stellbarenausgleichoberteile, Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit manueller Hebel, Haltebügeln, Verschlüssen und 3/4“ IG Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con detentores de doble regulación micrométrica, colector de retorno con válvulas de 
cierre con cabeza manual, abrazaderas, tapones y conexiones 3/4“ F.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

KSA0034B02 2 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 175,28 NC 200089 500 mm 1

KSA0034B03 3 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 220,57 NC 200089 500 mm 1

KSA0034B04 4 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 265,71 NC 200089 500 mm 1

KSA0034B05 5 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 311,00 NC 200089 500 mm 1

KSA0034B06 6 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 356,29 NC 200590 600 mm 1

KSA0034B07 7 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 401,51 NC 200590 600 mm 1

KSA0034B08 8 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 446,80 NC 200090 700 mm 1

KSA0034B09 9 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 491,94 NC 200090 700 mm 1

KSA0034B10 10 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 537,23 NC 200690 800 mm 1

KSA0034B11 11 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 582,36 NC 200690 800 mm 1

KSA0034B12 12 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 627,65 NC 200190 900 mm 1

KSA0034B13 13 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 672,94 NC 200190 900 mm 1

KSA 035 (1”1/2)

• Kit composto da collettore di mandata con detentori a doppia regolazione micrometrica, collettore di ritorno con valvole di 
intercettazione a manovra manuale, staffe, valvole a sfera diritte con bocchettone, valvole di carico/scarico, valvole di sfiato aria, 
tappi e attacchi 3/4“ F.

• Kit made of flow manifold with double micrometric adjustment lockshields, return manifold with manually operated isolation 
valves, brackets, straight ball valves with fitting, filling/drainage valves, air vent valves, plugs and 3/4“ F connections.

• Kit composé d‘un collecteur d‘envoi avec inserts à double réglage micrometrique, un collecteur de retour avec des vannes 
d´interception à manoeuvre manuelle, étriers, vannes à bille droites avec raccord, robinets de remplissage/vidange, purgeurs d‘air, 
bouchons et embouts 3/4“ F.

• Bausatz besteht aus Zulauffusverteiler mit doppelfeinvorein Stellbarenausgleichoberteile, Rücklaufverteiler mit 
Absperbarenventilen mit manueller Hebel, Haltebügeln, Durchgangs-Kugelventilen mit Verschraubung, Lade-/Entladeventilen, 
Entlüftungsventilen, Verschlüssen und 3/4“ IG Anschlüßen.

• Conjunto dotado de colector de impulsión con detentores de doble regulación micrométrica, colector de retorno con válvulas de 
cierre con cabeza manual, abrazaderas, válvulas de bola rectas con manguito de unión, válvulas para la carga/descarga, válvulas 
de purga de aire, tapones y conexiones 3/4“ F.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

KSA0035B02 2 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 448,81 NC 200089 500 mm 1

KSA0035B03 3 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 494,10 NC 200590 600 mm 1

KSA0035B04 4 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 539,23 NC 200590 600 mm 1

KSA0035B05 5 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 584,52 NC 200090 700 mm 1

KSA0035B06 6 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 629,81 NC 200090 700 mm 1

KSA0035B07 7 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 674,97 NC 200690 800 mm 1

KSA0035B08 8 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 720,24 NC 200690 800 mm 1

KSA0035B09 9 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 765,46 NC 200190 900 mm 1

KSA0035B10 10 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 810,69 NC 200190 900 mm 1

KSA0035B11 11 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 855,89 NC 200790 1.000 mm 1

KSA0035B12 12 1“1/2 x 3/4“ F 120 mm YELLOW 901,18 NC 200790 1.000 mm 1

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301
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COLLETTORI DA BARRA IN OTTONE
BRASS-ROD MANIFOLDS

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301

KSA 036 (1”1/2)

• Kit collettori semplici con staffe, tappi e attacchi con valvole di intercettazione a sfera.

• Plain manifolds kit with brackets,plugs and connections with isolation ball valves.

• Kit de collecteurs simples avec étriers, bouchons et embouts avec vannes d´interception à bille.

• Heizkörper-verteiler-kit mit Haltebügeln, Verschlüssen und Kugelabsperbarenventilen.

• Conjunto de colectores simples con abrazaderas, tapones y conexiones con válvulas de interceptación de bola.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

KSA0036B02 2 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 204,08 NA 200089 500 mm 1

KSA0036B03 3 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 263,77 NA 200089 500 mm 1

KSA0036B04 4 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 323,31 NA 200089 500 mm 1

KSA0036B05 5 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 383,00 NA 200089 500 mm 1

KSA0036B06 6 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 442,69 NA 200590 600 mm 1

KSA0036B07 7 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 502,31 NA 200590 600 mm 1

KSA0036B08 8 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 562,00 NA 200090 700 mm 1

KSA0036B09 9 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 621,54 NA 200090 700 mm 1

KSA0036B10 10 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 681,23 NA 200690 800 mm 1

KSA0036B11 11 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 740,76 NA 200690 800 mm 1

KSA0036B12 12 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 800,45 NA 200190 900 mm 1

KSA0036B13 13 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 860,14 NA 200190 900 mm 1

KSA 037 (1”1/2)

• Kit collettori semplici con staffe, valvole a sfera diritte con bocchettone, valvole di carico/scarico, valvole di sfiato aria, tappi e 
attacchi con valvole di intercettazione a sfera.

• Plain manifolds kit with brackets, straight ball valves with fitting, filling/drainage valves, air vent valves, plugs and connections with 
isolation ball valves.

• Kit de collecteurs simples avec étriers, vannes à bille droites avec raccord, robinets de remplissage/vidange, purgeurs d‘air, 
bouchons et embouts avec vannes d´interception à bille.

• Heizkörper-verteiler-kit mit Haltebügeln, Durchgangs-Kugelventilen mit Verschraubung, Lade-/Entladeventilen, 
Entlüftungsventilen, Verschlüssen und Kugelabsperbarenventilen.

• Conjunto de colectores simples con abrazaderas, válvulas de bola rectas con manguito de unión, válvulas para la carga/descarga, 
válvulas de purga de aire, tapones y conexiones con válvulas de interceptación de bola.

Code Ways Size Depth Colour € Class Suitable box* Box width Packaging

KSA0037B02 2 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 477,61 NA 200089 500 mm 1

KSA0037B03 3 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 537,30 NA 200590 600 mm 1

KSA0037B04 4 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 596,83 NA 200590 600 mm 1

KSA0037B05 5 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 656,52 NA 200090 700 mm 1

KSA0037B06 6 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 716,21 NA 200090 700 mm 1

KSA0037B07 7 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 775,77 NA 200690 800 mm 1

KSA0037B08 8 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 835,44 NA 200690 800 mm 1

KSA0037B09 9 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 895,06 NA 200190 900 mm 1

KSA0037B10 10 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 954,69 NA 200190 900 mm 1

KSA0037B11 11 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 1.014,29 NA 200790 1.000 mm 1

KSA0037B12 12 1“1/2 x 3/4“ F 130 mm YELLOW 1.073,98 NA 200790 1.000 mm 1

* Cassetta non inclusa. • Box not included. • Cassette pas inclus. • Kasten nicht enthalten. • Caja no incluida. >> p. 300-301
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